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JCedmi Olvasó!
Az ember életének egyik legszebb pillanata: a gyermek születése. Örömteli, ugyan­

akkor tele van várakozással, félelemmel. Kire fog  hasonlítani? Egészséges lesz-e? 

Milyen sors vár rá? Úgy gondolom, nem járok messze az igazságtól, 

amikor azt mondom: hasonló érzések és kérdések kavarognak 

azokban, akik a Siófoki Hírek újjászületésénél bábáskodnak. Még a 

tanácsrendszerben született, amikor az akkori városvezetés az országban elsőként 

újságot alapított, hogy a város örömeiről, gondjairól tájékoztassa a lakosságot. 

Az idestova több mint tíz év alatt az újság betöltötte hivatását. A f ő  cél azonban 

megmaradt. A változtatásra a gyakorlatbanfelmerülőproblémák és a lakosság 

teljeskörű tájékoztatása miatt volt szükség. A jövőben kétfontos területen történik 

változás: az újjászületett, immár magazin jellegű - ez biztosítja egy-egy téma 

részletes bemutatását - kiadvány eljut ingyenesen minden városlakóhoz, továbbá 

lehetőséget ad a témával kapcsolatos az olvasói vélemények, észrevételek megje­

lenésének. Előzetes elképzelés szerint erre külön rovat indul.

A most megjelenő Siófoki Hírek füozófiája így fogalmazható meg: Mondj 

igazat, tégy jót! Ennek értelmében a kiadvány lehetővé teszi előzetesen ésszerű 

indokok megjelenését, így elkerülhető az utólagos magyarázkodás. A kétpólu­

sú kommunikáció (önkormányzat - polgárok) a kölcsönös bizalmat erősíti, amely 

nagy segítséget nyújthat ahhoz, hogy városunk jó  irányban fejlődjön. Eredmény 

természetesen csak akkor várható, ha mindkétfél aktívan részt vesz a folyamat­

ban. Remélem, Önben megértő, támogató partnerre találunk.

Végezetül még egy rövid gondolat. Korábban már jeleztem, hogy a Siófoki 

Hírek magazin jellegű kiadvány. Nem közvetít friss, naprakész információkat, 

nem hajszolja a szenzációkat. Távol áll tőle ez a szándék.

A magazint egyszerre olvassák majd olyanok, akik több sajtóorgánumból tájékozód­

nak a város dolgairól, és olyanok, akik számára ez jelenti az egyetlen írott médiát, 

amit kezükbe vesznek. Kérem, amikor a kiadvány lapjait forgatja, legyen erre 

tekintettel, ugyanis a szerkesztők is ennek szellemében állítják össze az egyes 

lapszámokat.

Ha kérdése, véleménye van, szíveskedjen eljuttatni a szerkesztőségbe!

Tisztelt Olvasó! Ön a formájában és tartalmában megújult Siófoki Híreket 

tartja a kezében. Tisztelettel megköszönöm előre is a segítő 

szándékú együttműködését. Bízom abban, hogy a kiadvány megfelelő információt 

tud adni Önnek a város életét meghatározó fontosabb területekről, döntések 

előkészítéséről, s azok eredményeiről.
Nagy István 

felelős szerkesztő
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Múltból épülő jövő
M ilyen várost

Az új év elején a múlt év összegzésére és a közeljövő legfőbb irányvonala­
inak vázolására kértük dr. Balázs Árpádot, Siófok polgármesterét. Kiderült, 
hogy a tavalyi évben több olyan jelentőségű döntést hozott a képviselő-testület, 
amelyek az idei évet is nagyban meghatározzák.

- Milyennek ítéli meg Ön Siófok vá­
rosa szempontjából a tavalyi évei!

- Nehéz év volt, sok-sok nem várt 
gonddal, de úgy hiszem, mégis sikerült 
mindent viszonylag jó l megoldanunk. 
Rögtön az év elej én rendkívüli hóhelyzet 
alakult ki, majd a délszláv háború, 
amely rendkívül érzékenyen érintette 
az idegenforgalmat, végül pedig a nyá­
ron, a főszezon megkezdése előtt egy 
többnapos, rég nem látott viharos időjá­
rás söpört végig a térségen, amely után 
gyorsan rendbe kellett tenni a várost, 
hogy megfelelő körülmények között 
tudjuk fogadni a vendégeket.

Mindezek után érkezett el a nyári 
főszezon, amely szerencsére jobbnak 
bizonyult, mint amire az előjelekből 
számítani lehetett. Igaz, hogy az au­
gusztus 11-i napfogyatkozás egészen 
rendkívüli lehetőséget teremtett szá­
munkra. Hatalmas vendégsereg érke­
zett a világ sok tájáról hozzánk megte­
kinteni e csillagászati látványt, s ma 
már örömmel mondhatom el: sikerült 
nagyobb gond nélkül ellátni a tömeget, 
nem történt jelentősebb fennakadás, s 
szinte teljes rendben zajlott le az ese­
mény. A napfogyatkozás mellett tavaly 
is sikeres nemzetközi és országos ren­
dezvényeknek adott otthont a város (Sze­
zonnyitó, Aranykagyló Nem zetközi 
F o lk ló rfesz tivá l, N em zetközi Ug- 
róderby, különféle kulturális és sport 
események, stb.), s ezek mind öregbí­
tették Siófok, az “ország nyári főváro­
sa” hírnevét.

Természetesen a sikerek mellett akad­
nak olyan dolgok is, amelyekben nem 
tudtunk előbbre lépni. Ilyen például a 
nepperkérdés, amely egyértelműen ked­
vezőtlen képet fest a balatoni turizmus­
ról. Ugyancsak megoldandó feladat a 
többnapos diszkók környékén kialakult 
áldatlan állapotok felszámolása, az itt 
hagyott szeméthegyek eltakarítása, va­
lamint a kábítószerek terjesztésének, 
fogyasztásának visszaszorítása. Ezeket 
azonban a város csak széles társadalmi

összefogással és a rendőrség hatékony 
közreműködésével érhetné el. Csakhogy 
a rendőrség állandó létszámhiánnyal

küszködik, s ezen a tényen csak részben 
tud segíteni a nyári erősítés, amelyet a 
helyi rendőrség minden évben megkap. 
Épp a rendőrségi munka hatékonyságá­
nak segítése, a hiányos rendőri állo­
mány feltöltése érdekében döntöttnem- 
régiben úgy a testület, hogy segítünk a

rendőrök elhelyezésében, lakást is biz­
tosítunk a számukra.

A tavalyi évben vezettük be Siófo­
kon az új parkolási rendszert, amely 
összességében bevált, s a korábbinál 
kulturáltabb, európaibb körülményeket 
teremtett. A helybéliek közül néhányan 
nehezményezték azt, hogy igen sok he­
lyen kérünk pénzt a parkolásért, de úgy 
vélem, a város érdeke összességében 
mégiscsak az, hogy ez a rendszer fenn­
maradjon és működjön. Ami pedig a 
siófoki állandó lakosságot illeti, szá­
mukra kedvezményes bérletvásárlási 
lehetőséget biztosítottunk, amelynek 
igénybevételekor például húsz perc par­
kolás 6 forintba kerül! Ez az összeg 
talán mégsem olyan elviselhetetlenül 
magas...

-A múlt rövid értékelése után, ejt­
sünk néhány szót a jövőről, a legfonto­
sabb elképzelésekről!

-A legfontosabb dolognak azt tar­
tom, hogy Siófoknak meg kell őriznie 
elért eredményeit, pozícióját, sőt, új 
munkahelyek teremtésével, az idegen- 
forgalmi szezon kibővítésével újabb le­
hetőségekhez kell juttatnia a lakossá­
got, hogy a siófokiak egyre inkább ma­
gukénak érezzék városukat. Mindezek 
érdekében szeretnénk például Siófokot 
iskolavárossá fejleszteni. Az alapok 
adottak, hisz a négy általános iskola 
mellett hosszú évek óta három középis­
kola is működik a városban. A tovább­
lépést jelenti felsőfokú tanintézmények 
városba telepítése, amely szintén meg­
kezdődött. Jelenleg már folyik például 
a gimnáziumban műszaki főiskolai kép­
zés, valamint három éve működik Sió­
fokon a Kodolányi Főiskola kihelyezett 
tagozata, amely elsősorban idegenfor- 

(Folytatás a 4. oldalon)

Az egykori Móló Szállóban kap kelyet a főiskola
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(Folytatás a 3. oldalról) 
galmi szakembereket nevel. Ez utóbbi 
Siófok szempontjából nagyon fontos, s 
ezért is döntött úgy a képviselő-testület, 
hogy az idegenforgalmi, s később gaszt­
ronómiai főiskola részére helyet bizto­
sítunk a Móló Szállóban. Az átépítés 
folyik, s a tervek szerint idén szeptem­
berre befejeződik a kollégiumi szárny 
felújítása. Ezzel egy gyönyörű, régi szál­
lodát megmentünk, az itt tanuló fiata­
loknak j óbb körülményeket teremtünk, 
valamint egy tanszálloda is létesül a 
főiskola részére. Terveink szerint még 
idén befejezés-közeli állapotba kerül­
het a főiskola oktatási szárnya is, amely­
nek elfoglalása után felszabadulhat a 
polgármesteri hivatal azon része, ahol 
jelenleg az oktatás folyik.

Igen nagy horderejű és jelentőségű 
döntés született akkor, amikor a képvi­
se lő -te s tü le t határozato t hozo tt a 
nagyberényi gyógyvízbázis és a hozzá 
tartozó területek, kutak, tervek megvá­
sárlásáról és a víz Siófokra szállításá­
ról. Jelenleg folyik a csővezeték terve­
zése, amellyel a jól kiépített siófoki 
szállodákat elláthatjuk gyógyvízzel, s 
remélhetőleg később egy közfürdő meg­
építésére is sor kerülhet, megfelelő vál­
lalkozói részvétellel. Ha a tervezést a 
május végi határidőig sikerül befejezni,
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úgy vélem, a csővezeték is 
megépülhet, s akkor a 2000. 
év végén, illetve a következő 
év elején már gyógyvízzel 
rendelkezhet Siófok városa.
Talán fölösleges ecsetelnem, 
mekkora fejlődést, micsoda 
lehetőségeket terem thet a 
gyógyüdültetés a siófokiak 
számára. A lakáskiadásban, 
vendéglátásban, új munka­
helyek teremtésében is igen 
fontos lehet mindez a közeli 
és a távolabbi jövőben.

-Mint tudjuk, a tervek és 
álmok a legtöbbször a “pisz­
kosanyagiakon ” csúsznakel.
Vajon mekkora költségvetés­
sel számolhat idén Siófok, s 
ez elég lehet-e a legfonto­
sabb elképzelések megvaló­
sításához?

-Az idei költségvetésünk 
megközelíti az ötmilliárdot.
Az elmúlt évek tapasztalatai 
általában azt bizonyították, hogy év köz­
ben mindig sikerült - kemény követke­
zetességgel - többletbevételekre szert 
tennünk. Ebben bízom most is, s akkor 
a város költségvetése egy kicsivel meg- 
haladhatja az ötmilliárd forintot. Én úgy 
gondolom, hogy az előző évhez hason­

lóan most is tudunk fejlesztésekre for­
dítani egymilliárd forint körüli össze­
get, s ezzel Siófok városa továbbra is az 
ország egyik legdinamikusabban fejlő­
dő települése marad. Bízom benne, hogy 
ez valóban így is lesz, hisz mindehhez a 
lehetőségek adottak. Gyarmati László

VEVŐRE TALÁLT A SIÓ TV
“A térség legkorszerűbb stúdiója lesz”

képújságot már újra in­
dítottuk, s ezen fogjuk tá­
jékoztatni a nézőket ar­
ról, hogy mikor kezdi meg 

adását a megújult Sió Tv -  mondta 
bizakodva Nagy Lajos, az MKB 
Hungária Kft., ,s egyben a Sió Tv 
Kft. tulajdonosa. - A stúdiónkat bér­
lő Balaton Tv-vel kialakult bírósági 
jogviták miatt igen bonyolult helyzet 
ellenére döntöttem úgy, hogy meg­
vásárolom a Sió Tv-t. Mert meggyő­
ződésem, hogy a térségnek szüksége 
van erre a médiumra. Megkezdtük a 
munkát, a régi-új stábra számítok. A 
technikai eszközök beszerzése folya­
matban van, s elképzeléseim szerint 
a térség legkorszerűbb stúdiója lesz 
a Sió Tv-é. Úgy gondolom, február 
másodikfelében tudjuk megindítani 
a rendes adásokat.

- A Sió TV Kft. adás-vételi szer­
ződését január 13-án kötöttük meg 
az MKB Hungária Kft-vel -  táj ékoz- 
tatta a Siófoki Híreket dr. Baráth

István, az önkormányzat vagyon- 
igazgtója.

- A képviselő-tesület határoza­
ta szerint a tv-t előszörfelajánlottuk 
megvételre a dolgozóknak, akik 
azonban írásban lemondtak erről a 
lehetőségről. Ezután nyilvánosan 
meghirdettük a kft-t. Több érdeklő­
dő volt, de érvényes pályázatot csak 
a fenti kft. adott be, amely vállalta a
7.592.000.- Ft-os vételár két rész­
letben történő megfizetését. Abban 
is megegyeztünk, hogy a szerkesztő­
ség ideiglenesen továbbra is mű­
ködhet a korábbi helyén, a Hock 
János köz 2. szám alatt.

Egy korszak lezárult. Az önkor­
mányzat “kiszállt” a városi televízió 
finanszírozásából, s elindulhat egy

új irányba a Sió Tv. Reméljük, hogy 
mi, városlakók hosszú távon nyerni 
fogunk az üzleten, s hamarosan ér­
dekes, színvonalas, rólunk és ne­
künk szóló műsorokat láthatunk 
majd a képernyőn.

Gy. L.
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Miről tárgyal a képviselő-testület?
M unkaterv a z e lső fé lévb en

Az elmúlt év utolsó ülésén döntöttek 
a városatyák arról, hogy 2000. első hat 
hónapjában milyen főbb napirendeket 
tárgyalnak, és miről hoznak döntéseket.

Eszerint: január 27-én: beszámoló 
az önkormányzat gyermekjóléti és gyer­
mekvédelmi feladatainak az ellátásá­
ról. Február 24-én: az önkormányzat
2000. évi költségvetésének megállapí­
tása. Március 30-án: Siófok város de­
mográfiai adatainak értékelése, az eb­

ből eredő rövid- és középtávú feladatok 
meghatározása, beszámoló az önkor­
mányzat 1999.évi gazdálkodásáról. Áp­
rilis 27-én: a táblák, feliratok, plakátok 
elhelyezésének szabályozásáról szóló 
önkormányzati rendelet módosítása, 
korszerűsítése; a temetők rendjéről és a 
temetkezési tevékenységről szóló ren­
delet módosítása. Május 25-én: Siófok 
város szakorvosi ellátásnak privatizáci­
ós lehetőségei, Siófok város fekvőbe­

teg- ellátásának fejlesztési koncepció­
ja. Június 29-én: a helyi adók 2001. évi 
adótételeinek megállapítása; a rendezé­
si tervek hatályosulásának tapasztalatai 
és kisebb változtatásai; a képviselő-tes­
tület 2000. második félévi munkatervé­
nek összeállítása.

A képviselő-testület valamennyi ülé­
sét a városháza első emeleti tanácster­
mében tartja, 14 órától. Az ülések nyil­
vánosak.

Egyébként az O 3-as kábelcsatornán, 
élőben adnak közvetítést az ülésekről, 
így az érdeklődők ott is nyomon követ­
hetik az egyes napirendekkel kapcsolat­
ban kialakult vitákat és a meghozott 
döntéseket.

Változtak a helyi adók 2000. január lejétől
M ég a tavalyi évben döntö tt a 

képv iselő -testü let az egyes helyi 
adónem ek  em elésérő l, v iszon t 
azok csak idén jan u á r 1-jétől é r­
vényesek. A helyi iparűzési adó 
ku lcsa  0,9 %- ról, 1,5 %  - ra nőtt. 
A z itt-tartózkodás alapján fize-

Idegenforgalm i adó az 
elő- és utószezonban 

(1.1-jétől VI. 30-ig, 
illetve

IX. 1-jétől- XH. 31-ig)
- 1. övezetben:

60 Ft helyett 100 Ft 
- n . övezetben:

50 Ft helyett 80 Ft

Idegenforgalmi adó 

a főszezonban

( m  1-jétől vm . 31-ig) 
- 1. övezetben:

120 Ft helyett 200 Ft 
- n. övezetben:

80 Ft helyett 150 Ft 
vendégéjszakánként.

tendő idegenforgalm i adó -  k ö z­
ism ert nevén kurtaxa  - tételei 
ugyancsak m ódosultak .

N em  em elkednek az építm ény­
adó egyes téte le i, v iszont néhány 
eddig  b iztosíto tt adóm entesség, 
illetve kedvezm ény m egszűnik. 
N em  lesz adóm entes, így 2000- 
től adót kell fizetni a garázsok és

a lakosság alapellá tásá t b iztosí­
tó (húsbolt, te jbo lt stb.) építm é­
nyek  után is. N em  vehető  igény­
be az a kedvezm ény, m ely  sze­
rin t a lakások , c sa lád i házak 
esetében a 100 négyzetm éter fe­
letti alapterületre m egállapíto tt 
adónak csak az 50 % - át kellett 
eddig  befizetni. F on tos tudni, 
hogy  két adónem  k ivéte lével 
(gépjárm űadó és a hely i iparűzé­
si adó) 2000. jan u á r  1-jétől m in­
den helyi adót kü lön  szám lára 
kell befizetni. A  korábbi önkor­
m ányzati adószám lára történő be­
fizetést csak 2000. január 30-ig 
lehet teljesíteni. A  változásokról és 
az új számlaszámokkal kapcsolat­
ban az önkor-mányzatiadóhivatal le­
vélben is megkeresi az érintett adófi­
zetőket.

Megújul a személyazonosító igazolvány2000. január 3-án az ország több te­
lepüléséhez hasonlóan okmányiroda 
kezdte meg működését Siófokon. A szer­
vezetet azzal a céllal hozták létre, hogy 
a jövőben az iroda foglalkozik majd az 
új személyazonosító igazolványok ki­
állításával, vagy arégiekcseréjével. Az 
új okmány egyébként bankkártya for­
mátumú és hamisítás ellen védett. Meg­
változik az igazolvány kiváltásának és 
cseréjének rendje is. Az eddigi gyakor­
lattól eltérően egyikhez sem kell kérő­

lapot vásárolni és kitölteni. Egyszerű­
södik a lakcím-bejelentési eljárás is. 
Ehhez sem kell bejelentő űrlapot vásá­
rolni. Újdonság, hogy a lakcímbejelen­
téssel együtt igényelhető a lakcím iga­
zolvány. Ez szintén bankkártyához ha­
sonló és a lakcímen kívül a személyi 
azonosítót -  a korábban sokat vitatott 
személyi számot -  is tartalmazza. A

siófoki iroda hatásköre a városra és negy­
venhat környékbeli településre terjed 
ki. Az okmányiroda a Siófoki Polgár- 
mesteri Hivatal egyik részlegeként mű­
ködik, így az ügyfélfogadás rendje a 
hivataléval megegyezik. Hétfőn: 8-12, 
szerdán: 8-16, illetve pénteken 8-12 órá­
ig. Kedden és csütörtökön nics ügyfél- 
fogadás .
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Kitörési pont lehet a szakember-letelepítés

v á ro sa ty á k  sz e r in t  
rom lott a közbizton­
ság a városban, s ezt 
e lfo g a d h a ta tla n n a k  
tartják - ez derül ki a 

december 21-én megtartott testüle­
ti ülésen hozott határozatból. A kép­
viselője az 1999. évi idegenforgalmi 
szezon rendó'ri intézkedéseit érté­
kelve úgy vélik: a Siófoki Városi 
Rendó'rkapitányság alulteljesített. 
Míg az országos mutatók jelentősen  
javultak az elkövetett bűncselekmé­
nyek tekintetében - így az előter­
jesztés -, addig Siófokon romlanak 
a mutatók, és egyfajta negatív példa 
a város közbiztonsága.

Mióta dr. Frankberger Ferenc a 
város rendőrkapitánya, ilyen kritikus 
hangvételű előterjesztés még nem ké­
szült a rendőrség munkájáról.

- Természetesen meglepő volt szá­
momra ez a kem ény kritika - nyilatkoz­
ta dr. Frankberger Ferenc. - Már csak 
azért is, mert az idegenforgalmi szezon 
minősítése nem ilyen hangvételű volt a 
városban. Az irányunkba jövő vissza­
jelzések azt mutatták, hogy a szezon­
ban nem romlott az emberek szubjek­
tív biztonságérzete. Azt a képviselők is 
elismerik, hogy a közterületeken a köz­
rend, a közbiztonság kézben volt tart­
va. Az elkövetett bűncselekmények az 
elmúlt négy évben vagy stagnáltak, 
vagy csökkentek. A legutolsó szezon­
ban volt tapasztalható a 20 % körüli 
emelkedés, ami abszolút számban kö­
rülbelül 450-500 ügyet jelent, melyet 
felró a testület.

(Egy évben átlagosan kb. 5000 bűn- 
cselekmény történik a kapitányság te­
rületén, ebből 3000 csak nyáron. A 
szerk.) - Úgy gondolom - folytatja a 
kapitány -, összefüggésükben kell néz­
ni a dolgokat, hisz jóval több turista 
volt a városban az idei nyáron, mint azt 
korábban megszokhattuk. A statiszti­
kai adatok is kimutatták, hogy a jú n i­
usban elszenvedett hátrányunkat, mely 
a létszámhiánynak, illetve a későn, jú ­
lius 1-jén érkezett rendőri segéderő­
nek tulajdonítható, nem tudtuk behoz­
ni. Akkor megcsúsztunk az ismertté 
vált bűncselekményekkel. A kategóri­
ákat tekintve azonban nem a kiemelt, 
hanem a kis tárgyi súlyú bűncselekmé­
nyek voltak túlsúlyban.

- A kábítószer terjedésének meg­
akadályozásában sem tudott a rendőr­
ség eredményesen fe llépni -  olvasom  
az éles kritikát. A 10-15 órás diszkó 
partik idején idegen fia ta lok ezrei le­
p ik  el a várost, s jelentős számban 
megnő a közterületi rongálások, a ke­
rékpár és a gépkocsi lopások száma. A 
jelenség rontja a szubjektív biztonság- 
érzetünket, illetve a rendőrség megíté­
lését. A képviselők szerint a rendőrség 
szemmel láthatóan nem képes az ilyen 
rendezvények idején a közrendetfenn­
tartani a városban. Az egyik megoldás 
szerintük a diszkók nyitva tartásának 
korlátozása lehet, melyet csak a rend­
őrség kezdeményezésére indítványoz­
hat a polgármesteri hivatal. Ez pedig  
eddig nem történt meg. Miért?

- Ez a lehetősége az együttműkö­
dő rendőrségnek és az önkormányzat­
nak a maffia-törvény hatálybalépésé­
vel adataik meg. Záróra korlátozást, 
vagy bezárást kezdeményezni egy szó­
rakozóhely esetében akkor lehet, ha 
bizonyíthatóan onnan több, vagy szá­
mos bűncselekmény indul ki. A ta­
pasztalatunk az, hogy az elmúlt két 
évben a kábítószerterjesztés a szórako­
zóhelyekről kiszorult. Ezért mi is na­
gyon sokat tettünk az ellenőrzéseink­
kel, razziáinkkal, de úgy gondolom, 
hogy tettek érte a szórakozóhely-tulaj­
donosok is, hiszen pontosan tudták, 
hogy ennek az lesz a vége, hogy korlá­
tozzák a működésüket. Ezért kiszorult

a közterületre, eldugott kis sikátorok­
ba, parkokba a kábítószerterjesztés, túl­
nyom ó többségben  budapesti dí- 
lerekkel, akiket mi nem ismerünk. Le­
leplezésük összehangolt rendőri mun­
kát igényel. Ezt egy rendőrkapitány­
ság sem tudja egyedül megoldani, se­
hol sem a világon, így Magyarorszá­
gon sem. Viszont, a szervezett akció­
ink, amelyeket titkosszolgálati eszkö­
zök és módszerek alkalmazásával, az 
országos szervek, a Szervezett Bűnö­
zés Elleni Szolgálat, illetve a Somogy 
Megyei Rendőr-főkapitánysággal kö­
zösen hajtottunk végre - tíz fölötti volt 
ezek száma az idén -, sikeres akciók 
voltak.

Valóban kábítószerterjesztőket fog­
tunk el. Ugyanis az álláspontom, hogy 
nem a fogyasztó az első számú célpont. 
Az nem fogja a kábítószerproblémát 
megoldani, ha 15-20 fiatal gyereket 
büntető eljárás alá vonunk, mert bevett 
két Extasy tablettát. Ez ugyanis nem 
elsősorban bűnügyi, hanem szocioló­
giai kérdés. Az a nagy probléma, hogy 
a bűnözés erre rátelepedett, mint egy jó  
profitszerzési lehetőségre.

- M i lehet az oka a rendőrség alul­
teljesítésének?

- Önmagához képest valóban alul- 
tejesített a siófoki rendőrség, ha a ko­
rábbi évek számszaki eredményeit, mu­
tatóit vesszük figyelembe. De ez csak 
egy aspektus, ugyanis azt nem szabad 
elfelejteni, hogy közel 50 fővel keve­
sebben dolgoztak, m int tavaly vagy 
tavalyelőtt.

- A képviselők tapasztalata sze­
rint rossz a hangulat a kapitányságon 
belül. Ezt Ön is így látja?

- Egy bizonyos ponton túl a lét­
számhiány olyan munkaterheket ró az 
emberekre, hogy a hangulatuk rossz 
lesz, fásultak lesznek. 25-30 nap jött 
össze nekik túlórában, ami nincs kifi­
zetve, ezért le kellene, hogy csúsztas­
sák. De nem tudom nekik mikor kiad­
ni, mert akkor nem marad egy szem 
rendőr sem az utcán. Ez sajnos, egy 
ördögi kör.

- Súlyos problémaként vetik fe l  a 
városatyák, hogy évtizedek óta nem 
működik az utánpótlásnevelés a siófo­
ki kapitányságon.

- Ez teljes mértékben fedi a való­
ságot, mely tíz évnél hosszabb időre
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visszanyúló probléma, és kifejezetten 
a szakember-letelepítési kérdés meg 
nem  oldása az oka. Ezt én m ár 1996 óta 
minden egyes alkalommal, minden tes­
tületi ülésen hangoztattam: nem lehet 
Siófokra szakembert telepíteni, ha a 
feltételeket nem biztosítjuk. Sem a 
rendőrség, sem az önkormányzat nem 
tudta ez idáig a problém át megoldani.

Ezért nagy dolog a decemberi testü­
leti ülés határozata, mely végre megte­
rem ti a lehetőségét annak, hogy kép­
zett bűnügyi szakembereket, fiatal csa­
ládos rendőröket telepítsünk a város­
ba. Eddig a rendőrség épületében, a 
hetedik-nyolcadik em eleten próbáltuk 
elhelyezni a fiatal rendőröket, ami 
hosszú távra természetes, hogy nem 
felelt meg számukra, ezért távoztak az 
állományból. Az önkormányzat jóvol­
tából azonban most vezető beosztású, 
tapasztalt tiszteket tudunk a városba 
költöztetni, valamint fiatal házas rend­
őröket helyezhetünk el a rendelkezé­
sünkre  bocsáto tt apartm an o k b an , 
mellyel várhatóan a létszámhiányun­
kat elfogadható szintre tudjuk apaszta­
ni. Ez az intézkedés remélhetőleg át­
fordítja majd a rendőri állomány han­

A tanulmány műszaki és gazdaságos- 
sági szempontok szerint hasonlította össze 
a szállítás valamennyi lehetséges módo­
zatát -  vasúti, közúti, vezetékes -  és egy­
értelműen arra a következtetésre jutott, 
hogy minimális, 400 m3/nap vízmennyi­
ség felett (a tervezett maximális vízho­
zam 3.000 m3/nap) a hőszigetelt vezeté­
kes szállítás a leggazdaságosabb.

É sszerűbb  

a vasút m elle tt
Két útvonalat is vizsgáltatot t az önkor­

mányzat a csővezeték építésére, melyek 
közül, ésszerű érvekkel alátámasztva csu­
pán a Tab és Siófok között húzódó vasúti 
szárnyvonal töltéslábában vélik megvaló­
síthatónak a gyógyvíz szállítását, másfél 
méter mélyen, polipropilén csővezeték­

gulatát, megszüntetheti a túlterheltsé­
get, s megfelelő, normális munkavég­
zési tempóban haladhatunk tovább.

A kitörési pontot tehát mind az ön- 
kormányzat, mind pedig a rendőrség a 
szakem berek le te lep ítésében  látja, 
melyhez most hathatós segítséget nyújt 
Siófok. A város határozatlan időre a 
Somogy Megyei Rendőr-főkapitány-

ben. A fogadóállomás lehetséges pontja 
így a Szent László utcában lenne, mely
18,5 kilométertávolságra vananagyberényi 
kúttól. A másik lehetséges változat a 65-ös 
út mentén történő szállítás számos aggályt 
vetett fel: a csővezeték végpontja ugyanis 
Siófok-Kiliti olyan területén lenne, mely 
még nem közművesített, az infrastruktúra 
kiépítése pedig sokmilliárd forintba kerül­
ne.

Ugyanakkor a Balatoni Rendezési Térv 
a területre építési tilalmat írt elő. E nyom­
vonal ellen szól az is, hogy Som és Ságvár 
belterületén húzódna, és a víz-, gáz-, tele­
fonvezetékek, járdák,utak megbolygatá- 
sával járna a csővezeték építése. Ez jelen­
tős károkat és jogvitákat eredményezne. 
Egyszerűsíti a döntést az is, hogy a MÁV 
előzetesen a szolgalmi jog ellenértékeként 
a tulajdonában lévő siófoki vasúti gyalo­
gos felüljárók, valamint Újhelyen, a töltés

ság használatába engedi át a Petőfi 
sétányon lévő Kagyló Panziót, mely­
ben több apartman található, valamint 
a Szabadság tér 2. szám alatti ingatlan 
tetőterében kialakítandó lakást.A me­
gyei kapitányság feladata lesz ezen in­
gatlanok lakhatóvá tétele, karbantartá­
sa és természetesen a közüzemi díjak 
folyamatos kiegyenlítése. A képvise­
lő-testület határozatban kérte fel Sió­
fok rendőrkapitányát a létszámhiány 
mielőbbi feltöltésére, valamint egy kü­
lön cselekvési program kidolgozására, 
mellyel a hétvégi diszkó programok 
idején is szavatolni tudják a város 
közbiztonságát.Az idei költségvetés­
ben külön tételként szerepeltetik az 
eddig jó l beváltan működő kamera- 
rendszer bővítését, mely a nyári idő­
szakon kívül is segítheti majd például 
a kábítószerterjesztők lefülelését. A de­
cemberi testületi ülésen döntöttek a 
képviselők arról is, hogy felhívják a 
Belügyminisztérium illetékeseinek fi­
gyelm ét Siófok kiemelt szerepére, s az 
eddigieknél hathatósabb segítséget kér­
nek az idegenforgalmi szezon egyre 
sokasodó rendőri feladatainak ellátá­
sához. Dénesi Erika

menti védősövény karbantartását kérte az 
önkormányzattól. A vasúttársaság jelezte 
azt is, ha másfél méter mélyre fektetik a 
csővezetéket, nem tartják szükségesnek 
kiegészítő védőeszközök megépítését.

F inanszírozási

leh etőségek
A városatyák határozata szerint a ter­

málvíz program megvalósításának követ­
kező szakaszában a hatósági engedélyez­
tetési, műszaki és finanszírozás-tervezési 
feladatokat kell mielőbb megoldani, de 
legalább ilyen fontosnak tartják a beruhá­
zás megvalósitásához igénybe vehető pá­
lyázati lehetőségek feltárását és a megfe­
lelő színvonalú pályázati anyagok elké­
szítését. Mivel a gyógyvíz-szállítás és ér­
tékesítés gazdasági tevékenység, minden­
képp gazdálkodó szervezetet kellett kije­
lölnie az önkormányzatnak a feladatok 
végrehajtására. A képviselők erre a legal­
kalmasabbnak a Siokom Rt-t, illetve jog­
utódját, a Zöldfok Rt-t találták.

A tanulmány szerint a termálvíz érté­
kesítéséből a Zöldfok Rt. beruházásai­
nak megtérülése mellett, még évi 8 szá­
zalék eszközarányos nyereségre tehet 
szert a gyógyvíz szállítása és értékesítése 
révén. D. E.

Elkészült a tanulmányterv a nagyberényi melegvíz Siófokra szállításának 
lehetőségeiről, melyet decemberi ülésükön tárgyaltak a városatyák. A budapesti 
Porció Kft. által készített többkötetes tanulmány konklúzióit a termálvízprog­
ram menedzsere, Szabó Zoltán ismertette a képviselőkkel, akit egyébként még 
ugyanezen az ülésen a Településgazdálkodási Rt. és a Siokom Rt. fúziójából 
létrejött Zöldfok Rt. élére választott a testület.
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Színvonalas, nyereséges vállalkozásra van szükség
A Zöldfok Rt. a várost és a térséget szolgálja

N égy je len tk ező  közül Szabó  
Z o ltá n t, a Siokom  Rt. m űszak i 
ig a zg a tó já t nevezte ki a s ió fo k i 
k ép v ise lő -testü le t múlt év d ecem ­
berében  a két cég összevonásából 
szü le tő  Z ö ld fok  Rt. v ezérigazga­
tói p o sz tjá ra . A pályázat é r d e ­
k essége  v o lt , hogy mind a T e le ­
p ü lésg a zd á lk o d á si Rt., mind p e­
dig a S iokom  Rt. részéről in d u lt  
a két e lső - és a két második sz á ­
mú v eze tő  a m egm érettetésen . A 
te stü le ti ü lésen  pedig elhangzott: 
végre  abban a kellem es h e ly ze t­
ben v o lta k  a képviselők , h ogy  
négy a lk a lm as pályázó közül k e l­
le tt k iv á la sz ta n i a vélhetően le g ­
jo b b a t.

A  p á ly áz a ti p rocedúra  lezártával eg y  
c sa p á s ra  n e m  o ldódo tt m eg so k  m in ­
den . A  k é t c é g  összevonásának  s t ra té ­
g iá já t, a z  új szerveze ti-szerkeze ti k i ­
a la k ítá s t e z e k b e n  a hónapokban  k e ll 
m e g h a tá ro z n i. M in t az új v ezé rig azg a ­
tó  h a n g sú ly o z ta : az  á ta laku lás n e m  
m eg y  e g y ik  p illan a tró l a m ásik ra , ső t 
n e h e z íti a  d o lg o t, hogy  m iközben  az  új 
s tru k tú ra  fe lá llítá sá ra  kell k o n c e n trá l­
n iu k , a  k é t c é g n e k  m ég k ü löná llóan  is 
el ke ll k é sz íte n i az összevonásig  é rv é ­
n y es ü z le ti te rv e t, s aszerin t kell d o l-  
■goznia. H iszen  a m unka nem  á llh a t 
m eg , a szo lg á lta tá so k a t m indkét c é g ­
n é l o ly an  sz ínvona lon  kell ellátni, m in t­
h a  m i sem  tö r té n t volna.

S zabó  Z o ltá n  m indkét cég é rték e ire , 
jó l  b e v á lt m ó d sze re ire  -  és jó  s z a k e m ­
b e re in e k  n a g y ré szé re  -  is szám ít. M in t

m ond ja , te rm észe tesen  e lő fo rd u lh a tn ak  
á tcsopo rto s ítások , ső t fe le sleg essé  v á ló  
m u n k ah e ly ek  is, de  e lő b b  a m ű k ö d ő k é ­
p e s  struk tú rá t k e ll “k ita lá ln iu k ” , s a h ­
h o z  kell m ajd  re n d e ln iü k  a m eg fe le lő  
szakem bereket.

A z m ár m ost b iz to sn ak  lá tsz ik , h o g y  
a  fe ladatok  m ag asab b  Szintű e llá tá sh o z  
e le n g e d h e te tlen ek  a  fe jle sz té sek , a m e ­
ly ek n ek  a p ia c g a z d a sá g  tö rv én y e i sz e ­
r in t  e lső so rban  o tt k e ll m e g v a ló su ln i­
u k , ahol a b e ru h á z á so k  b e lá th a tó  id ő n  
b e lü l (5-6 év) m e g  is té rü ln ek . E lső  
lép ésk én t a k é t iro d ah áz  k ö ltö z ik  eg y

A negyvenkét éves Szabó Zol­
tán több mint tíz éve él Siófokon. 
Erdélyben, Székelyudvarhelyen 
született, s onnan települt át Ma­
gyarországra. A műszaki egye­
tem elvégzése után szakközgaz­
dász másoddiplomát szerzett ve­
zetésszervezői szakon, sfelsőfokú 
angol nyelvvizsgával is rendelke­
zik. Nős, két gyermek édesapja. 
Siófokra 1989-ben került, a Pan­
nónia balatoni igazgatóságán 
dolgozott, majd 1992-ben egy 
pályázat nyerteseként le tt a 
Siokom műszaki igazgatója. 1999. 
december 21-én nyerte meg a 
Zöldfok Rt. vezérigazgatói állá­
sára kiírt pályázatot.

h e ly re , a  S io k o m  R t. je le n le g i k ö z ­
p o n tjáb a . A z  új c é g  az  ö sszeo lv ad ó  
tá rsaság o k  ö sszes  je le n le g i te v é k e n y ­
ség é t fo ly ta tja , a zaz  a  s ió fo k i tá v h ő ­
szo lg á lta tá s , h u lla d é k k e z e lé s , k e r té ­
szet, p ark - és k ö z te rü le t fen n ta rtá s  m e l­
le tt to v áb b i 60  te le p ü lé se n  v ég ez  m ajd  
sz ilá rd  és fo ly ék o n y  h u llad ék k eze lé s t.

E m elle tt épp  S zab ó  Z o ltán  a p ro g ­
ram fe le lő se  a  n a g y b e ré n y i te rm á lv íz  
S ió fok ra  sz á llítá sá n a k , am ely  u g y a n ­
csak  ren d k ív ü li k ö rü lte k in té s t ig én y e l.

A  sz ilá rd h u lla d é k -k e z e lé s i á g a z a t­
b an  az e sz k ö z á llo m á n y  m ű szak i á lla ­
p o ta  ö ssze sség éb en  n em  tú l ro ssz , a  k é t 
cég  azo n b an  jó r é s z t  m ás-m ás típ u sú  
cé lg ép ek e t, e d é n y z e te t és ren d sze rek e t 
a lk a lm az , s ez  m e g n e h e z iti a tovább i 
m unkát. A  leg n ag y o b b  g o n d o t m é g ­
sem  ez je le n ti ,  h a n e m  az  a tén y , h o g y  a 
je le n le g  m ég  ü z e m e lő  négy  h u llad ék - 
le rakó  te lep  k ö zü l k e ttő n é l a  h u llad ék  
á r ta lm a tla n í tá s t  a  je le n le g i  m ó d o n  
ho sszab b  táv o n  n e m  leh e t fo ly ta tn i. 
E zeken  a te le p e k e n  k o m o ly  b e ru h á z á ­
sok  szü k ség esek  e g y ré sz t á trak ó  á llo ­
m ások  lé te s íté sé re , m á s ré sz t a re k u lti­
vációs m unkála tok ra . A z  új cégnek  m in ­
d en ü tt fe l ke ll v e n n ie  a k ü zd e lm e t a 
kon k u ren c iáv a l. E z t c sak  a fo gyasz tó i 
igények  m a x im á lis  k ie lég íté sév e l, de 
egyben  v e sz te sé g e t n em  o k o zó , v e r­
sen y k ép es sz o lg á lta tá s i d íjak k a l é rh e ti 
el. A  fo k o za to san  n ö v ek v ő  és a h o sszú  
táv o n  várh a tó an  jó l  jö v e d e lm e z ő  p iac

Friss hóra várnak  a cég hótolói
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megtartása érdekében áldozni kell a 
szükséges fejlesztésekre, hiszen a je ­
lenlegi nem m egfelelő  m űszaki h á t­
tér hosszabb távon versenykép telen­
né teheti a társaságot.

Szabó Zoltán szerin t m indenkép­
pen el kell érni, hogy a két, önm agá­
ban nem  túl jövedelm ezően  m űködő 
cég fúziójából lé tre jö tt Z öldfok  Rt. 
hosszú távon m egerősödjön, s képes 
legyen önerőből is a fejlődésre. T u­
dom ásul kell venni, hogy egy rész ­
vénytársaság nem  közhasznú tá rsa ­
ság, ennek eredm ényt kell elérnie, s 
épp ezért a je len leg i alacsony ny ere­
ségesség hosszú távon nem  tartható . 
A hatékonyság növelésére van szük­
ség szinte m indenütt, hogy a Z ö ld ­
fok Rt. valóban a város és a térség 
egyik legjobban és m egbízhatóan  
m űködő cége lehessen.

G yarm ati László

Új, Mercedes-alvázú, négykerék-meghajtású, többfunkciós teherautót vásá­
rolt nemrégiben olasz Farid gyártmányú felépítménnyel a Siokom Rt. Az autó 
szemétgyűjtésre és szállításra, 1:5 arányú tömörítésre, valam int különböző' 
hulladékgyűjtő edények ürítésére is alkalmas. Télen a járművet só szórására 
és hókotrásra is használhatják. Előnye, hogy a szűk, nehezen járható utcákban 
is alkalmazható, s nagyobb hóesésben is hatékonyan képes dolgozni.

ÚJ UTCANEVEK
A képviselő-testület 2000. március 1-jei hatállyal a következő új külterületi lakott helyeket jelölte ki, illetőleg nevezte el: 
Verebes-dűlő, Kiliti-szőlőhegy, Békás-dülő, Törekipuszta, Töreki-hegy 
Szintén március 1-jétől érvényesek a következő közterület-nevek:

Hrsz:
8
2660/2 
6505, 6525 
6636 
6294/2

6319

9697/61

9125 K-i ága 
9120

Közterület-név:
- Szélső utca
- Állomás tér
- Say Ferenc utca
- Szent Miklós park
- Városház tér

- Március 15. Park

- Berda József utca

- Szamóca utca
- Szeder utca
- Deák Ferenc tér
- Gaál György utca
- Átrium utca
- Jázmin köz
2000. május 1-jei hatállyal a 
Új közterület-név:
- Asztalos utca

- Kisfaludy utca
- Baross Gábor utca

- Flóra utca
- Mező utca
- Rózsa utca
- Ságvári utca
- M olnár István utca
- Vámház utca
- Zúgó utca
- Somogyi utca
- Máté utca
- Szűcs utca
A különböző híresztelésekkel ellentétben az utcanév-változás átvezetése a személyi igazolványba ingyenesen történik a 
polgármesteri hivatalban.

A közterület leírása:
A József A ttila utcából nyíló kis utca (az Agip-kút közelében)
Az Ady Endre utca és a Latinka Sándor utca találozásánál lévő kis tér.
A Széchenyi utcát és a Dózsa Görgy utcát összekötő lakótelepi út 
A Kert mozitól délre lévő park
A Városháza északi oldalán lévő tér (parkoló), amelyet a rendezési terv 
szerint épülő épület választ majd el a Fő tértől.
A gimnázium és a Vak Bottyán Ált.Iskola közötti park (jelenleg a Fő tér 
része)!
A Krúdy Iskola keleti oldalán (a Küszhegyi és a Bláthy Ottó utcák között) 
kitűzött út (egyelőre csak a déli részének kiépítése várható).
A Ringló utcából keletre nyíló (szélesítésre váró) dűlőút 
Az előző dűlőút délre forduló (ugyancsak szélesítésre váró) folytatása 

7472 Ny-i vége A Deák Ferenc sétány kettéágazásánál lévő park (és parkoló).
10071/51 Az Iparcikk Piactól nyugatra (a Gergely Jenő utcából nyíló) kitűzött utca. 
11715/27 A Tavasz utcából nyíló (átriumházakkal beépítendő) új utca.
10324, 10332 A Jázmin utcát keresztező névtelen köz. 

következő közterület-nevek változtak meg:
Hrsz: Régi közterület-név:
10451,10389 Asztalos János utca
10386 -  .
5927 D-i vége Kisfaludy és Jókai Mór utcák “közös szakasza”.

Latinka Sándor utca333/2, 483 
1929, 2597 
1469
11358, 11309, 
5675 
10629/1 
5604 
9597/1 
9697/2 
9768, 9814 
11447, 11474 
6288

Martos Flóra utca 
10730 Mező Imre utca 
Rózsa Ferenc utca 
Ságvári Endre utca 
Sallai Imre utca
Somogyi-Bacsó utca Vásárcsarnok előtti szakasza 
Somogyi-Bacsó utca M c’Donalds előtti szakasza 
Somogyi-Bacsó utca Gránárium előtti szakasza 
Zalka Máté utca 
Szűcs M enyhért utca
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Könnygázspray a zsebben
Szélesebb jogkörrel védhetik a közvagyont

Január elsejétől lényegesen több és 
nagyobb súlyú jogosítványokkal és esz­
köztárral rendelkeznek a közterület­
felügyelők, mint eddig. Ezt az új, 1999. 
évi LXIII. közterületekről szóló tör­
vény teszi számukra lehetővé.

A törvény szerint a felügyelők köz­
hatalmi jogosítvánnyal rendelkeznek: 
hatályos jogkört gyakorolnak, m eg­
határozott feltételek esetén intézked­
hetnek. A felügyelők, jogosítványai­
nak közhatalm i jellegéből adódóan, 
köztisztviselőkké lépnek elő. S iófok 
képviselőtestülete decemberi ülésén 
úgy határozott, hogy a Közterület-fel­
ügyelet a jövőben a Siófoki Polgár- 
mesteri Hivatal Városüzemeltetési Iro­
dájának részlegeként működik tovább. 
M int Szarka József irodavezetőtől 
m egtudtuk, mielőbb szeretnék össze­
vonni a Piac téri és a Hock János 
közben működő két részleget, m ely 
lényeges megtakarításokat tesz m ajd 
lehetővé. Véglegesen a hivatalba kö l­
töztetik majd a részben önálló in téz­
ményt, a főiskolai szárny felszabadul­
tával.

- A törvényi szabályzásból adó­
dik, hogy az új feladatok ellátásához 
az eddigieknél lényegesen felkészül­
tebb, képzettebb felügyelőkre van 
szükség -  m ondta Szarka József. -  
Ezért a vezetői állásra pályázatot ír ki 
az önkormányzat, melynek követel­
ményei közt a felsőfokú végzettség 
mellett a közterület-felügyelői v izs­
ga megléte is szerepel. Természetesen 
nemcsak a vezetőnek, az állom ány­
nak is felkészültnek kell lennie, ezért 
biztosítanunk kell a képzésüket. Hisz 
a közterület-felügyelőknek igen ko­
molyan kibővül az intézkedési jo g ­
körük: igazoltathatnak, a szabálysér­
tőt feltartóztathatják, előállíthatják. 
Elkobozhatnak bizonyos tárgyakat, 
melyet a szabálysértési törvény lehe­
tővé vagy kötelezővé tesz. A közterü­
leten szabálytalanul elhelyezett, vagy 
korlátozott várakozási övezetben díj­
fizetés nélkül várakozó járm űre ke­
rékbilincset szerelhetnek. így a jö v ő ­
ben rendőri je len lé t nélkül is végre­
hajtható ez a büntetési forma. A fel­
ügyelők a testi erő bevetése m ellett

könnygázszóró palackot is használ­
hatnak ajogszerű intézkedéssel szem­
beni ellenállás m egtörése érdekében. 
Amennyiben az önkorm ányzat hozzá­
járul, a későbbiekben szolgálati ku­
tyát is alkalm azhatnak a felügyelők, 
akik ily módon hathatósan segítik majd 
a rendfenntartó szervek, így a rendőr­
ség, a polgárőrség munkáját.

A képviselő-testület a felügyelet 
létszámának bővítésérő l nem határo­
zott, bár Szarka Jó zse f szerint szük­
ség lenne rá. -  N agy problém át je ­
lent, hogy a fe lügyelet munkája sze­
zonális. Jóval több em berre lenne 
szükségünk a nyári időszakban, mint 
ahányan állom ányban vannak - ki­
váltképp, ha a testü le t úgy dönt, öt 
újabb parkolót von fizetési kötele­
zettség alá. Ám m ég sok kérdés m e­
rül fel az irányban, hogyan tudnánk 
megoldani a részfoglalkoztatást, vagy 
esetleg hol alkalm azhatnánk őket a 
téli időszakban.

A törvény az önkorm ányzatot te r­
heli a felügyelők felszerelésének be­
szerzésével is, m ely  -  m int m egtud­
tuk -, a százezer forin to t is m egha­
lad ja  szem élyenkén t. O rszágosan  
egységes, új ruházatot kapnak, ugyan­
is a közterület-felügyelők kiszélesí­
tett intézkedési jogkörük  mellé.

-dencsi-

Á tlagosan 6 százalékkal e- 
m elkedtek január elsejétől a 
városi buszok viteldíjai. L egki­
sebb százalékban, 4,2 százalék­
kal az arckép nélküli ö ssz -  
vonalas bérlet, míg legnagyobb  
m értékben, 6 százalékkal az 
összvon a las havi bérlet d íja  
em elkedett.

Hat önkorm ányzati tu la jdo­
nú városi buszt üzem eltet a 
Kapos Volán Rt. Siófok köz- 
igazgatási területén, biztosítva  
a m enetrendszerű helyi töm eg- 
közlekedést a városban.

M int Szarka Józseftől, az ön- 
korm ányzat városüzem eltetési 
irodájának vezetőjétől m egtud-

Emelkedtek a buszjegyárak
tűk, mintegy 68 m illió forintos 
árbevétel m elle tt, 10 m illiós  
veszteséggel m űködteti a város 
a buszokat.

így, ha -  m int azt több kép­
viselő is kezdem ényezte -  sűrí­
tenék a járatokat, a veszteség is 
tovább em elkedne. Szarka Jó­
zsef szerint így is tú lfeszített az 
önkorm ányzat tehervállalása a 
helyi töm egközlekedés biztosí­
tásában.

Különleges igényeket k ielé­
gítő  b etű je lzéses helyi autó- 
buszjáratokon (idényjáratok , 
fürdőjáratok, tem etői járatok, 
alkalmi rendezvényekhez köz­
lekedő járatok):

- ha a járat útvonala az 5 kilo­
métert nem haladja meg: 84Ft,

- ha a járat útvonala az 5 kilo­
métert m eghaladja: 2x84 Ft.

Vonaljegy 84 Ft, egyvonalas 
havi bérletjegy 1170 Ft, egyvo­
nalas félhavi bérletjegy 620 Ft, 
összvonalas havibérletjegy 1760 
Ft, összvonalas félhavi bérlet­
jegy 920 Ft, arckép nélküli 
összvonalas bérletjegy 5400 Ft, 
tanuló és nyugdíjas bérletjegy 
570 Ft, heti bérlet 630 Ft. A 7-es 
vonalon (Autóbuszállomás-Tö- 
reki) a menetdíj 2x84 Ft. Sza­
kaszhatár: Balatonszéplak-fel- 
ső vasúti megállóhely. A sza­
kaszhatáron túl utazók eseté­
ben az összvonalas bérlet érvé­
nyes.

Az iskolák, tanintézetek ál­
tal rendelt különjáratok díja is 
em elkedett, átlagosan szintén 6 
százalékkal. D. E.
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V árosnapi k itün tetések
december 4-i városnapi ün­
nepségen siófoki közműve­
lődési egyesületek adtak 
színvonalas műsort. A Vá­

rosi Gyermek és Ifjúsági Kórus, a Férfi 
Dalkör és a Bányász Női Kar az est első 
felében mutatta be tudását Tímár Imre, 
valamint Németh Gábor karnagyok ve­
zényletével. A szünetben leplezték le a 
DBKK emeleti galériáján Kremán Lász­
ló faszobrász művész alkotását, a ma­
gyar címert. Ugyanezen alkalomból a 
városnak ajándékozta a művész Erőde­
monstráció című alkotását.

Az est második felében lépett szín­
padra a Diótörő Balett Egyesület ifjúsá­
gi csapata, mely az Országos Ifjúsági 
Balett és Táncművészeti Fesztivál kü- 
löndíjátnyerteel aközelmúltban. Ugyan­
csak profi előadást produkáltak az egé­
szen fiatal gyerekek is a “Szombat esti 
láz” című előadásukkal. A  két produk­
ció Bazsó Gabriella és Kővári László 
koreográfúsokmunkáját is dicséri. Szin­
tén egészen kiváló előadásmód és han­
gulatjellemezte a Szüllabbé kamarakó­
rus teljesítményét, amely Németh Gá­
bor karnagy, a Siófoki Művészeti Iskola 
igazgatója irányítása mellett ragadtatta 
vastapsra a közönséget.

A városi ünnepség fénypontjaként dr. 
Balázs Árpád polgármester és dx;. Szélyes 
Miklós jegyző adta át a kitüntetéseket.

Díszpolgári elismerésben részesült 
Tímár Imre, aki 1929. október 2-án 
született Siófokon. Tanulmányai befe­
jezése után dolgozott a Honvéd Mű­
vészegyüttesnél, tanított a budapesti Ka­
nizsai Dorottya Gimnáziumban, majd 
1960-tól 1995-ös nyugdíjba vonulásáig 
a Budapesti Tanítóképző Főiskola taná­
ra volt. A Siófoki Férfi Dalkör vezetőj e- 
ként tevékenykedett 1959-1994-ig, je ­
lenleg a Bányász Női Kart és a Városi 
Gyermekkórust irányítja. Kamagyi és 
közéleti tevékenysége - négy évig külső 
szakértő tagja volt az önkormányzat 
Oktatási, Közművelődési és Sport Bi­
zottságának - kiemelkedő. Siófok kul­
turális elismertsége - a kórusokon ke­
resztül- jórészt neki köszönhető.

Posztumusz kitüntetést kapott Mol­
nár István, aki 1946-49-ig a siófoki 
Balatoni Népfőiskola vezetője, a ma­

gyarnépi hagyományok egyedülálló őr­
zője és korának legjelentősebb néptánc 
pedagógusa volt. Szintén posztumusz 
díjat kapott a térség közelmúltban el­
hunyt országgyűlési és helyi képviselő­
je, Rajcsányi Péter üzemmérnök, köz­
lekedési műszaki tanár, aki rövid politi­
kusi pályafutása alatt is maradandót al­
kotott, munkáját bizalom és megbecsü­
lés övezte.

Siófokért Emlékérem kitüntetésben 
részesült: Baranya Károly, a BM Polgá­
ri Védelem siófoki körzeti parancsnoka, 
aki a hazai és nemzetközi katasztrófa 
elhárításban nyújtott kiemelkedő telje­
sítményt; Bertalanná Kószó Rózsa nyu­
galmazott gimnáziumi tanárnő, aki évti­
zedeken keresztül nevelte rendkívül ma­
gas színvonalon a rábízott diákokat; Far- 
kas János nyugdíj as, aki 1929-től tagj a a 
siófoki 466. sz. Magyar Tenger Cser­
készcsapatnak, részt vett a második vi­
lágháború során elsüllyesztett és felrob­
bantott balatoni hajók kiemelésében, új­
jáépítésében, s ma is töretlen lelkesedés­
sel dolgozik a városért; dr. Fodor János 
nyugdíjas, a Siotour volt igazgatója, aki­
nek elévülhetetlen érdemei vannak a sió­
foki idegenforgalom megteremtésében; 
Lampertné Zákányi Judit óvodavezető, 
aki szakmájában országosan elismert, 
kiemelkedő munkát végez munkahelyén 
és a városi óvodavezető munkaközös­
ségben; dr. Oláh Vilmos nyugalmazott 
sebész, igazságügyi orvosszakértő, a he­
lyi közélet aktív résztvevője, a Művé­
szetkedvelők Társaságának elnöke, aki­
nek nemrég megjelent könyve jelentős 
helytörténeti dokumentum; SperiIstván, 
a Mahart nyugdíjas villanyszerelője, aki 
elévülhetetlen érdemeket szerzett a vá­
ros sportjában, közéletében; dr. Székely 
Zoltán nyugalmazott szülész-nőgyógy­
ász, aki 1960-tól előbb a szülőotthonban, 
majd a városi kórházban több siófoki 
generáció világrajöttét segítette; dr. Var­
ga Ferenc, a siófoki kórház orvos-igaz­
gatója, a Magyar Kórházak Szövetségé­
nek elnöke. Több mint két évtizedes 
munkája során a kórház és a rendelőinté­
zet állandóan fejlődött, s tevékenysége 
nagyban hozzájárult a térség korszerű 
egészségügyi ellátásának megteremté­
séhez.

Polgármesteri elismerő' oklevelet 
kapott: Balassáné Bucsányi Zsuzsan­
na, a Krúdy Gyula Középiskola cukrász 
szakoktatója; Barta Pál, a Perczel Mór 
Gimnázium nyugdíjas tanára, Bereki 
Anikó riporter; Bíró Józsefné, a Bá­
nyász Női K ar vezetőségi tagja; Csen­
des Józsefné, a Somogyi József Ált. 
Iskola gazdasági vezetője; dr. Cserepkei 
Éva, a Perczel M ór Gimnázium nyug­
díjas tanára, Démuth Pálné, a Széche­
nyi István Ált. Iskola tanára; dr. Esze 
Istvánná, a Művészeti Iskola tanára; 
Fodor János, a Renault Siómente Kft. 
ügyvezetője; GadányiÉva, a Somogyi 
JózsefÁlt. Iskola igazgatója; Garai Ist­
ván költő, nyugalmazott gimnáziumi 
tanár; Gáspár István tanár, sportszer­
vező; dr. Gávai Éva, nyugalmazott fő­
orvos; Hegyi Jenő, az Apáti Dixieland 
Band tagja; Horváth Istvánná, a Beszé­
des József Ált. Iskola nyugalmazott 
gazdasági vezetője; Jenófi Károlyné 
nyugdíj as tanító; dr. Katona Mária nyu­
galmazott osztályvezető főorvos; Keller 
Lajosné, a Pillangó Óvoda vezető he­
lyettese; D.Kiss Mária, az LD Stúdió 
szerkesztő riportere; Kok Jenő, az LD 
Stúdió operatőre; Kovács Józsefné, a 
Baross Gábor Szakmunkásképző és 
Szakközépiskola fodrász szakmai taná­
ra; NagynéMolnár Sarolta, a Széchenyi 
Ált. Iskola tanára; dr. NyárádinéSzállási 
Judit, a Vak Bottyán Általános Iskola 
igazgatóhelyettese; Olasz Lajosné, aNő- 
klub Egyesület tagja; Papp Károly és 
felesége, a Balaton Táncegyüttes művé­
szeti vezetői; Pintér Istvánná, a Nőklub 
Egyesület tagja; Pusztai Jenbné, a me­
gyei Középiskolai Kollégium igazgató­
ja; Samuné Cserfán Valéria, a Vak 
Bottyán Ált. Iskola igazgatóhelyettese; 
Simái Miklósné, a Nőklub Egyesület 
tagja; Soha Szilveszter, a Városvédő és 
Szépitő Egyesület vezetője; Szabó Zol­
tán, a Siokom Rt. műszaki igazgatója; 
dr. Szálai Gézáné, a Nők a Balatonért 
Egyesület siófoki csoportjának vezetője; 
Szirovatka Károly, a Beszédes József 
Általános Iskola nyugalmazott tanára; 
Tóth Lajos, a Tóth Lovascentrum veze­
tője; Tóth Sándorné, a Somogyi József 
Általános Iskola takarítónője; Várai 
Rudolj, a Perczel Mór Gimnázium nyug­
díjas tanára; dr. Varga Lajos nyugalma­
zott főorvos; Vaskóné Csák Erika, a 
K rúdy G yula K özépiskola  tanára; 
Matyikó Sebestyén József, a Kálmán 
Imre Múzeum igazgatója

0
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K elet fe lé  n yitun k

A lengyelek olcsón üdülnének

Kelet felé nyit a Balaton a 2000. 
évben. Olcsó programcsomagot állí­
tott össze Siófok is a lengyel turisták  
számára, melyet az elő- és utósze­
zonban vehetnek majd igénybe.

A déli parti tourinform irodák egyre 
szorosabb együttműködésének eredmé­
nye az új programcsomag kidolgozása. 
Az elmúlt évben közösen fogadtak egy 
25 fős lengyel delegációt, akik a B ala­
ton régió turisztikai lehetőségeit k í­
vánták felmérni. Ám gyorsan kiderült,

már harmadik éve van j elen a kínálatok 
között, idén még több szálloda és étte­
rem csatlakozott. A program olyan ru­
galmas és nyitott, hogy az ország bár­

dége érkezett e program keretében, akik 
közel 300 vendégéj szakát töltöttek Sió­
fokon.

Január végére elkészülnek a városi 
turisztikai kiadványok, többek közt a 
Siófok passport, s már a turisztikai 
irodák pultjain jelen  van a Balatoni 
programok 2000 régiós füzet, melyek 
útbaigazítást adnak mind a hazai, mind 
a külföldi turistáknak a környék látni­
valóiról, a zenei, sport és folklórprog­
ramokról, hogy minél színesebben tölt-

...gyorsan kiderült, hogy a keleti piac ártííró' képessége nem azonos a nyugati 
piacéval. Ők jóval olcsóbb szálláshelyeket, programokat keresnek.

Erre nagyon gyorsan reagált a siófoki vállalkozói szféra, és együttvéve 24 
étterem, szálloda és utazási iroda összeállított egy olyan 4, 5 és 8 napos 
turisztikai csomagot, amely igen kedvező' áron kínál komplett félpanziós ellá­
tással programot a lengyel üdüló'vendégeknek az elő- és utószezonban.

hogy a keleti piac ártűrő képessége 
nem azonos a nyugati piacéval. Ok 
jóval olcsóbb szálláshelyeket, progra­
mokat keresnek.

Erre nagyon gyorsan reagált a sió­
foki vállalkozói szféra, és együttvéve 
24 étterem, szálloda és utazási iroda 
összeállított egy olyan 4, 5 és 8 napos 
turisztikai csomagot, amely igen ked­
vező áron kínál komplett félpanziós 
ellátással programot a lengyel üdülő­
vendégeknek az elő- és utószezonban. 
Az ajánlat már decemberben kikerült a 
varsói turisztikai vásárra, ahol a kez­
deményezést nagy örömmel fogadták, 
s várhatóan már az idei előszezonra 
konkrét megrendelések érkeznek a bal­
ti-tengeri országból.

De nem csak a külföldi, a hazai 
vendégeket is kedvezményekkel invi­
tálja Siófok a Balaton partján. Az “Itt­
hon, otthon van” programhoz, m ely

mely tourinform irodájából és szállo­
dájából időpontot választhatnak siófo­
ki üdülésükre a belföldi vendégek, na­
gyon kedvezményes áron. A tavalyi 
évben is nagy sikere volt az akciónak, 
hisz a felmérések szerint, az Arany­
part Hotelnek például 124 belföldi ven­

hessék szabadságukat a Siófokra érke­
ző vendégek. A háttérben pedig to­
vább folyik a szakemberek felkészülé­
se az idei szezonra. Január közepén 
ötletbörzére invitálták az önkormány­
zati vezetőket, vállalkozókat, a Bala­
toni Regionális Idegenforgalmi Bizott­
ság tagjai. A Tourinform Balatoni Ré­
giós Találkozón, melyre Siófokon ke­
rült sor, számos turisztikai kiállító cég 
érkezett, köztük az alföldi pusztaprog­
ram szervezői, valam int a Budapesti 
Hajózási Vállalat képviselői. Halász 
Klára, a siófoki Tourinform iroda ve­
zetője szerint: “Ez az összefogás azt 
bizonyítja, hogy mára kialakult egy 
olyan turisztikai struktúra az ország­
ban -  önkormányzatok, tourinform iro­
dák, regionális idegenforgalmi bizott­
ságok és vállalkozók között - , mely 
megteremt egy bizonyos kooperációt, 
amivel áttekinthetőbb lesz a hazai tu­
rizm usjobban  meg lehet fogalmazni a 
célokat, melyek mellé aztán közösen 
oda lehet állni, majd megvalósítani 
azokat.” Dénesi Erika

www.siofok.hu - Képeslap az Internetről
Bár nincs pontos adat, de vélhetően az országban elsőként képeslapot 

lehet küldeni a városi önkorm ányzat honlapjáról.
Az ötletet az adta, hogy a múlt évben több szép fotó készült a telepü­

lésről, a különböző rendezvényekről. A válogatást követően a legszebbek 
képeslap szerűen lettek beszerkesztve. A program lehetővé teszi, hogy a 
képeslappal együtt szöveges üzenetet is lehessen küldeni.

Aki rendelkezik Internet hozzáféréssel, meglepheti jóbarátját, ismerő­
sét egy szép siófoki üdvözlőlappal, a hozzá kapcsolódó jó  kívánságával, 
üzenetével. Internet elérhetőség:

www.siofok.hu E-mail: phsiofok@ m ail.datanet.hu

t________ —--------------------------------------------------------------------------------------------->
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Az alábbi sorokat egy 
állandó rovat megnyi­
tására írtam, melynek 
címe “Sarokház”. Ter­
veim szerint városunk 
képéről, házairól, szerkezetéről szóló 
szakmai és laikus városépítészeti gon­
dolatokat tesz majd közzé.

Siófokon is minden sarkon vannak há­
zak, vagyis “sarokház”-ak. Többfélevan. 
Mediterránjellegű, klasszicizáló, roman­
tikus, eklektikus, népies, modem és poszt­
modem. Saroktomyos és torony nélküli. 
Az utca felé nyitott vagy pedig zártabb. 
Szolid, díszes vagy túl cifra. Szürkés, kel­
lemes színű, vagy éppen tarka. Összetett 
vagy egyszerű tömegű. Lágy vonalú és do­
bozszerű. Átlagos és különleges. Kedvező 
arányú vagy éppen aránytalan. Szeré­
nyen meghúzódó vagy szembetűnő, hival­
kodó és gőgös. Szép és rút. A helyére illő, 
vagy éppen nem oda való formájú és 

funkciójú. Régi, új, épülő vagy csak elkép­
zelt. Jól, vagy pedig kevésbé sikerült. Meg-

Az egyik napilap 1999.decem be­
ri számában egy siófoki járókelő' a 
“Kinek szánt virgácsot? “ kérdésre 
azt felelte, hogy haragszik “azokra 
az önkorm ányzati képviselőkre, 
akik m egengedték, hogy a belvá­
rosba oda nem illő  házakat építse­
nek”.

Valóban vannak a városközpontba 
nem illő házak (bár nem mindenki 
ugyanazokra gondol), de szükségesnek 
tartom közzétenni, hogy ezért nem a 
képviselőinknek já r a virgács (hacsak 
nem ők az építtetők).

szokott, elfogadott vagy 
éppen vitatott. Van, ame­
lyiket szeretjük, van, ame­
lyik közömbös számunk­
ra, s van, amelyiket nem 

szeretjük. Természetesen nemcsak a sa­
rokházaknak, hanem a többi háznak, a 
különböző telkeknek, az utcáknak, terek­
nek és az egész városnak is hasonló je l­
lemzői vannak.

Azért választottam a “sarokház”-at a 
rovat címadójául, mert sokszor a sarokhá­
zak mutatják utunkat, és a sarokházaknál 
válnak el, vagy éppen találkoznak útjaink. 
Szívesen fogadom és szívesen fogom közzé­
tenni a “Sarokház “-ban minden szakem­
ber és minden laikus véleményét arról, 
hogy mi tetszik és mi nem a városban, mi az, 
amit az eddigiektől eltérően kellene csinál­
nunk, mi az, ami eddig még nem jutott az 
eszünkbe. Legyen az egy rövid kis írás, 
vagy csupán egy mondatnyi - akár csak 
szóban közölt - gondolat, sőt akár sarkos 
vagy sarkított vélemény is. Tóth Laj os

A képviselő-testület feladata az épí­
tés helyi szabályainak megalkotása, 
illetőleg rendeletbe foglalása (amit je ­
lenleg HÉSZ-nek hívunk). A rendelet 
alkalmazása, betartása, betartatása nem 
a képviselők feladata. A jogszabályok 
szerint az egyes - nem önkormányzati - 
építési ügyekbe nem is szólhatnak bele. 
Ha jó  szabályokat alkottak, akkor az 
egyes épületek formájáért, megjelené­
séért nem nekik jár a virgács.

Szerintem bárki meggyőződhet róla, 
hogy a képviselő-testület mind a ha­
tályban lévő rendeletben, mind az utób­

MEGNYITÓ

KINEK JÁR A VIRGÁCS?

bi évek helyi építésügyi rendeletéiben - 
a jogilag legjobban lehetséges módon - 
megfogalmazta, előírta, hogy az épít­
ményeket

- a környezetükbe illően,
- a helyi hagyományokat folytatva,
- az építészeti szempontokat betartva 

kell megtervezni, engedélyezni, meg­
építeni és fenntartani.

A virgácsra jogosultat (vagy jogo­
sultakat) tehát az előírások alkalmazói 
között kell keresni. A beruházó, az épít­
tető mennyire érezte át, mennyire tar­
totta fontosnak a helyi építészeti köve­
telményeket? A tervező milyen hozzá­
értéssel, milyen szemlélettel (csak az 
építtetői akaratot követve, vagy a való­
di igényeket, szempontokat is figye­
lembe véve, csak rutinból, vagy teljes 
odaadással) készítette-e el a terveket? 
Az engedélykérelmet véleményezők és 
az építési engedélyt megadok a jogsza­
bályok száraz előírásainak keretén be­
lül mennyire tudták érvényesíteni az 
építészeti, a városképi követelménye­
ket?

A kivitelezés résztvevői (az építte­
tőt is beleértve) mennyire tartották ma­
gukat a tervben, illetőleg az építési en­
gedélyben megadott anyagokhoz, szer­
kezetekhez, formákhoz, színekhez, va­
lamint az építmény igényes megvalósí­
tásához? Az építmény üzemeltetői, hasz­
nálói mennyire tisztelik az eredeti ter­
vet, milyen kiegészítő berendezéseket 
alkalmaznak, milyen szerkezeteket sze­
relnek még rá az építményre, milyen 
átalakításokat végeznek rajta, és ho­
gyan tartják karban.

Az épített környezetünk alakításá­
nak tehát sok szereplője van, akiknek - 
sokszor kompromisszumok árán is - 
együtt kell (együtt kellene) működnie.

Lehet, hogy még néhány köteg vir­
gácsot be kellene szerezni ? T. L.
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A2 egykori “jégi halászat”
Több éves tár­

gyalás után a Ba­
latoni Halászati 
Társulat 1900. Ja­
nuár 1-jével hu­
szonöt évre bérbe adta a a Balaton halászati 
jogát a Balatoni Halászati Részvénytársa­
ságnak, immár mint jogutódjának. Teháta 
Balatoni Halászati Részvénytársaság száz 
esztendeje, 240 ezer korona alaptőkével

kezdte meg működését. Megjegyzemmég, 
hogy ez volt az első eset Magyarországon, 
hogy a nagytőke a halászat művelésébe 
kapcsolódott.

Szólnunk kell a Balatonnak talán a leg­
nevezetesebb, a múltban mindenesetre a 
legjelentősebb halfogási módjáról, ajégi -  
vagyis helyesebben ajég alatti -  halászatá­
ról, amelyet a Balatoni Halászati Rész­
vénytársaság idején is folytattak, s a Bala­
tonban 1957-ben használtak utoljára. A 
nagyon érdekes és sok ősi elemet megőrző 
munka Siófokon Székely István halász­
mester, Borbély János halász és Szőke 
Imre elmondása szerint a következőkép­
pen történt.

A halászmester előzetes tájékozódása 
alkalmával kiszemelte az alkalmas helyet, 
az úgynevezett tanyát, s akkor indultak el,

amikorajéghuszonöt, harminc centiméter 
vastagságot ért el. A “halászbanda” két 
nagyobb szánkóval indultahelyre,az egyi­
ken a hálót, kötelet, a másikon a halas 
zsákokat, tarisznyákat, étkeket vitték. A

négyszáz méter hosszú háló kezelésében 
tizennyolc emberre volt szükség, indulás 
előtt a halászok jégpatkót kötöttek csizmá­
jukra.

A helyszínre érve először a bedöntő 
léket vágták ki a “jegellő” fejszével, amin 
majd víz alá merítik a nagy hálót, majd 
kivágták a többi léket egymástól vagy húsz­
húsz lépés távolságban, sokszor két kilo­
méter hosszúságban is, a tanya méretétől 
függően, majd végül kivágták a húzóléket. 
Ezután a jég alá buktatott vezérrúd irányí­
tásával a bedöntőléken alákerült lassan az 
egész háló, amivel a tanyát bekerítették. 
Végül a két hálószámy összeérve megje­
lent a kihúzóléken a halakkal teli zsákkal.

Jellemző a jégi halászat méreteire az, 
amit Lóczy Lajos, a nagy Balaton-kutató 
írt útjáról, amikor 1893 januárjában

Kenéséről a jégen át 
K eszthelyre utazott 
szánkón. “A keményre 
fagyott jégen megélén­
kül a tó, szekérkaravá- 

nokjámak rajta keresztül, ahalásznép szü­
reti ideje ez, messze látható sötét pontok 
nyüzsögnek rajta sűrű rajokban. A falvak 
halászkompániái, megerősödve nem-ha­
lász segítőkkel, kinn vannak a tó közepén. 
Akárhányszor a tó hosszán ereznél több 
ember van egyszerre, eltűnő kicsinységű 
foltokban a jégen.”

A téli vagy jégi halászat csak két hóna­
pig (január, február) tartott, és még az 
1930-as és az 1940-es években is intenzí­
ven folyt. Pápai András 79 éves siófoki 
halász elmondása szerint 1939-ben hét, 
1940-ben nyolc, 1941-ben tíz darab 400 
m-es téli, illetve jégi hálóval halásztak a 
Balatoni halászati Részvénytársaság halá­
szai. A befagyás kezdetén és végén szokott 
legjobb eredménye lenni ajégi halászat­
nak.

Bél Bátyás több mint kétszáz éves 
klasszikus néprajzi leírásaiból tudjuk, hogy 
azokban az időkben még harmincmázsás 
fogásaik is voltak. Igen fáradságos, vesze­
delmes mesterség volt ez a jégi halászat, 
hiszen a hirtelen jött felmelegedés válsá­
gossá tehette a jégen dolgozó, kegyetlenül 
nehéz munkát végző halásznép helyzetét.

Németh János Munkácsy-díjas kerami­
kusművész azt a jelenetet örökítette meg, 
amikor 1739-ben “Az jóisten segedelmé­
vel egy jégdarabnál 40 ember megmene­
kült”. E történetet megidéző nagyobb 4 m2- 
es szabadtéri emlékmű a vonyarcvashegyi 
Szent Mihály-dombon áll, e világ alatti 
világ: a túlélés mementójaként.

Matyiké Sebestyén József

Verssel a városért
Tíztől száztíz éves korig, ama­

tőrök és professzionális versírók 
jelentkezését várjuk 2000.márci- 
us 1-jéig. Olyan alkotásokat díja­
zunk, mely városunk életéről, a 
nyárról, a városhoz fűződő érzel­
mekről, gondolatokról szólnak. A 
pályázat jeligés. Három kategóri­
ában hirdetünk eredményt, ezek: 
általános iskolai, középiskolai és 
felnőtt. A versírók kötöttség nél­
kül bármennyi verset küldhetnek 
a Polgármesteri Hivatal Oktatási 
Irodájának címére:

8600 Siófok, F ő té r i.
Az eredményhirdetésre 2000. 

március 15-én kerül sor.
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Elismerő oklevél a minisztertől

Az 1989/99-es tanévben elért eredmé­
nyes tanulmányi munkájáért és kimagas­
ló sportteljesítményéért a “Magyar Köz­
társaság jó  tanulója, jó  sportolója” címet 
adományozta PokorniZoltán oktatási mi­
niszter Huber Tímeának, a V ak Bottyán 
János Általános Iskola 8/a. osztályos ta­
nulójának.

Tímea öt éve rádióamató'r, kategóriá­
jában országos bajnok. 1999 tavaszán az 
olaszországi világbajnokságon egyéni he­
tedik, csoportban negyedik helyezést ért 
el. Az év végi nagysebességű távírász 
országos bajnokságon kategóriájában is­
mét országos bajnok, csapatban szintén 
aranyérmet szerzett. Edzője, szakvezető­
je Turjányi József.

A cím odaítélésének feltétele volt a ki­
tűnő bizonyítvány is.

Az elism erő oklevelet Pokorni Zoltán 
december 15-én adta át a Néprajzi Múze­
umban.

¥
ük

Kultúrával a Nyugat kapujában
Ezzel a címmel rendeznek kulturális fesztivált országszerte, az egykori Ki mit tud? 

vetélkedőkhöz hasonlóan. A fesztivál célja, hogy lehetőséget adjon a különböző 
művészeti ágakban működő tehetségek bemutatkozására, felkarolja az amatőröket, s 
bemutassa a helyi kulturális tradíciókat az ország nyilvánossága előtt is. A versenyre 
jelentkezhet bármely művészeti ágban tevékenykedő szólista, együttes, csoport. Az alsó 
korhatár 14 év. A csoportok létszáma tetszőleges. Részletes információval a Dél­
balatoni Kulturális Központban szolgálnak, ugyanitt lehet jelentkezési lapot kérni. 
Jelentkezési határidő: 2000. január 31. A helyi és kistérségi bemutatót a Dél-balatoni 
Kulturális Központban rendezik, melynek időpontja: 2000. február 24.15 óra

Őrizzük a Balaton népdalait
A Nők a Balatonért Egyesület hang­

szerkíséret nélküli népdaléneklési és szó­
lóhangszeres (népi hangszerek) népdal- 
versenyt hirdet Korhatár nélkül jelent­
kezhet bárki, aki az eredeti népdalokat 
énekelni, vagy hangszeren j átszani tudja.

A verseny 2000. április 15-én, Bala- 
tonfüreden kerül megrendezésre. A se­
lejtezőt - létszámtól függően - március 
hónapban tartják, ahol országosan is­
mert népzenetudósok, népzenészek zsű­
riznek. A népdalosoknak, függetlenül 
attól, hogy énekes, vagy szóló hangsze­
res, 12 népdalt kell tudniuk. Mindegyik 
dalnak Balaton környékinek, vagy a Ba­
latonnal kapcsolatosnak kell lennie. A

versenyre megtanult daloknak az első 
szöveg-, vagy dallamsorát tüntessék fel 
a jelentkezési lappal küldött külön dal­
jegyzéken. A versenyen résztvevők két 
szabadon választott dalt énekelhetnek, 
játszhatnak, a harmadikat a zsűri vá­
lasztja. A helyezési sorrendet az éneke­
sek kategóriájában (I. énekes), a hang­
szerek kategóriájában (II. hangszeres) - 
külön-külön - a három előadott darabra 
kapott összesített pontszám adja.

Jelentkezni 2000. február 15-ig lehet 
a következő címen:

Nők a Balatonért Egyesület (8230 
Balatonfüred, Keöd József u. 7. Tel/ 
fax: 06-87/342-818)

Új kölcsönzési lehetőségek  
a könyvtárban

A Siófoki Városi K önyvtárban  
január elsejétől a beiratkozási díj 
350 Ft, amely 5 darab könyv köl­
csönzésére jogosítja fel a látogatót. 
A  téka munkatársai kidolgozták azt 
a lehetőséget is, am ely több kiad­
vány elvitelét teszi lehetővé. 700 Ft 
évi tagsági díj befizetése esetén ma­
xim álisan 10 könyv kölcsönözhető, 
aki 1050 Ft évi díjat fizet, 15 darab 
könyvet vihet ki a könyvtárból, 
1400 Ft befizetése esetén  pedig a 
kötetek száma 20 darab lehet. A 
kölcsönzési idő továbbra is négy 
hét.

40 éves 
a Kiüti Óvoda

A K iü ti Óvodát 40 éve a lap íto t­
ták. Ebből az alkalom ból jub ileum i 
k iá llításra  készülnek az óvónők. Ké­
rik , hogy  akinek fén y k ép e , vagy 
bám ilyen  tárgyi em léke van  a K iüti 
Ó vodával kapcsolatos élm ényekről, 
ju tta ssa  el azt K eller Jánosnéhoz az 
A sztalos János utcai épü letbe.
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Hiúéi. Siófok 2000eredm ényei
Az 1999-es évben december 27 és 31 között 

rendeztük meg e hagyományos programsoro­
zatunkat. Félő volt, hogy az öt nap alatt -  
melyek sajnos munkanapok voltak-kevesebb 
érdeklődő lesz, de szerencsére nem így történt.

Mind az öt nap sikeresen zajlott. Örvende­
tes, hogy idén a kézilabda napján szinte egész

Általános Iskola csapatai voltak: Felkészítőik: 
Túri Mónika, Palkó Erzsébet testnevelők.

A felnőtt csapatok sorrendje:
1. Vasas öreglányok, 2. SiófokiVáro- 

si SE felnőtt, 3.Siófoki Városi SE ifi, 4.Siófoki 
ÖTYE

Kosárlabda: A diákcsapatok között a leg­

Alsó tagozatos - leány: 1. Horváth Gréta, 2. 
Lakos Rebeka, 2. Kasza Katalin; fiú: 1. Szabó 
Dávid, 2. Psenák Balázs, 3. Mészáros Tibor.

Felső tagozatos -  leány: 1. Csepregi Vero­
nika, 2. Körösi Nikolett, 3. Pencsov Melinda: 
fiú: 1. Balogh László, 2. Horváth Tivadar, 3. 
Psenák Bálint

K özépiskolások -  leány: 1. N ém eth 
Gyopárka, 2. Bálint Andrea, 3. Kiss Ágnes: fiú: 
1. Biszkót Péter

Felnőtt -férfiak: 1. Városi Viktor, 2. Ratter 
Csaba, 3. Réthi László; nők: 1. Kasza Kata, 2. 
Strausz Éva, 3. Francz András. Dávid Péter

nap telt ház előtt játszottak a csapatok. A részt­
vevők minden nap kitettek magukért, csapatu­
kért.

Főleg a diákmérkőzéseken volt érezhető a 
“mindent bele” érzés. Ha csak a délelőttöket 
nézzük -  ekkor voltak a gyerekmérkőzések -  
közel 500 diák mozgottjátszott, küzdött egy­
másért, az iskolájáért, a sok-sok ajándékért.

A délutánok szintén jól sikerültek, a felnőtt 
mérkőzésekre rendre megtelt a Beszédes isko­
la tornacsarnokának lelátója. A felnőtt résztve­
vők létszáma is közel volt a 500-hoz.

De ha azt nézzük, hogy az öt nap alatt 
összesen hányán mozdultak meg, jöttek mo­
zogni vagy szurkolni, akkor azt mondhatjuk, 
hogy Siófok város 1/5-e valamilyen szinten 
részt vett a B.ú.é.k. rendezvényeken, ami na­
gyon jónak mondható.

Természetesen az a célunk, hogy ezt a 
számot növeljük, minél többen töltsék a sza­
badidejüket mozgással. E célunk elérésében 
reméljük még többen partnereink lesznek, és 
szívesen jönnek mozogni a városi sport- 
rendezvzényekre. Eredmények:

Kézilabda: A diákcsapatok között a leg­
eredményesebb iskola a Vak Bottyán János

eredményesebb iskola a 
Széchenyi István Általá­
nos Iskola csapatai vol­
tak. Köszönhető ez rész­
ben annak, hogy a Sióko­
sár UK utánpótlása tanul 
ebben az intézményben.
Felkészítők: Cseresznyés 
Ferenc, Hunya Balázs

Az e napi fő mérkőzé­
sen a Siókosár U K  küz­
delmes közönségszóra­
koztató mérkőzésen két 
ponttal verte m eg az 
SFOR csapatát (70:68).

A foci napján az is­
kolák vetélkedésében a legeredményesebbek 
a Széchenyi István Általános Iskola csapatai 
lettek. Felkészítő Horváth Károly edző. Az esti 
fomérkőzéseken a legjobb férfi csapatok sor­
rendje:

“Kosaras szülök ” 
bálja

1. 70-es 80-as évek siófoki csapata, 2.84- 
es MNK győztes siófoki csapat, 3. MLSZ 
edzők csapata, 4. Önkormányzat csapata.

A vetélkedő napján az eddigi négy csapat 
helyett hat csapat vetélkedett egymással.

Itt nem is a végeredmény volt a fontos, 
hanem a jó hangulat, a szórakozás, sok-sok 
nevetés. Ezt sikerült elérni, a csapatok jól érez­
ték magukat és reméljük a közönség is jól 
szórakozott.

A pezsgó'futást 3 1 -én délelőtt Siófok bel­
városában rendeztük, közel 100 résztvevő fu­
tott 1999 métert.

Az abszolút végeredmény: 1.
Városi Viktor, 2. Ratter Csaba, 3. Réthi László 

Korosztályonkénti eredmények:
Ovis fiú: 1. Szabó László Ádám, ovis leány: 

1. Kasza Kriszta, 2. Hollósi Nóra

Az idénharmadik alkalommal ren­
dezi meg a Siókosár UK a kosaras 
szülők bálj át 2000. február 12-én a 
Széchenyi István Általános Iskola 
éttermében.

Sportbál
Az idei évben február 26-án kerül 
megrendezésre a Sportbál a Hotel 
Ezüst-part étterm ében. Zene: 
Blokk együttes
Érdeklődni lehet: Völgyi Lajos 30/ 
9460-199, illetve: Dávid Péter30/ 
222-0042 számú telefonokon.
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Siófok város ktf.m f i.r t ik ) sportolói 1999-ben

Atlétika: Bodor Olivér (Perczel M. Gim­
názium) Bronzérem: Horváth Gréta (Vak 
Bottyán I.) Bemáth Szandra (Perczel M. 
Ginázium), Psenák Bálint (Széchenyi István 
I.) Széchenyi István Általános Iskola mezeifútó 
csapata (Mőbiusz Márk, Schmuck Tamás, 
Horváth Bence, Rocskár Norbert)

Grundbirkózás: Szabó Ádám (Vak 
Bottyán I.)

Labdarúgás: Beszédes József Általános 
Iskola csapata (Tusori Richárd, Szarka Ró­
bert, Gerván Balázs, Horváth László, Bíró 
Bence, Joó Gábor, Rácz Dániel, Brachna Máté, 
Guba Roland) Testnevelő: Pápai Lajos 

Úszás: Hegedűs Mariann (Perczel M. Gim­
názium) Perczel Mór Gimnázium 50 m leány 
gyorsváltói (Kovacsics Dorottya, Németh 
Gyopár, Bálint Andrea, Hegedűs Mariann) 

Bronzérem: Kodácsi Anna (Vak Bottyán 
I.) 50 m-es hátúszás, Bálint Andrea (Perczel 
M.Gimnázium) Bemáth Balázs (Széchenyi 
Ált.I.), Szabó Gergely (Beszédes Ált.I.), Hor­
váth Petra (Beszédes Ált.I.), Papp Dániel (Szé­
chenyi Ált.I.)

T nation: Horváth Tivadar (Vak Bottyán 
Ált.I.)

Tenisz: Somogyi József Ált.Iskola leány 
csapata (Kiss Klára, Borsányi Csilla, Andrelli 
Gyöngyi), Széchenyi István Ált.Iskola fiú 
csapata (Borsos Balázs, Czékus Gábor, 
Schmuck Tamás)

Ritmikus sportgimnasztika: Széchenyi 
István Ált.Iskola 0/b, 1 /b, 2/b, 3/b korosztályú 
csapatai (Bállá Melinda, Fehéri Barbara, 
Meszlényi Lilla, Nagy Zsuzsanna, Tóth And­
rea, Csíki Kata, Csíki Petra, Végh Brigitta) 

Kerékpár: Bálint Andrea (Perczel M. 
Gimnázium), Kiss Ágnes (Széchenyi I. 
Á lt.Iskola), Szőke Á gnes (Som ogyi J. 
Ált.Iskola), Mőbiusz M árk (Széchenyi I. 
Ált.Iskola), Bálint András (Széchenyi I. 
Ált.Iskola)

Sí: Kétszeri Máté (Széchenyi I. Ált.Iskola) 
Teke: Zsuppán Emőné 
Kosárlabda: Sió Kosár Utánpótlás Klub 

csapatai
Gyermek korosztály (11 -12 évesek) a csa­

pat tagjai: Koszta Richárd, Gábor Szabolcs, 
Fejes Gábor, Nemes Máté, Kövecses Varga 
Márton, Szabó Tamás, Sümegi János, Rentier 
R óbert (Széchenyi István Á lt.Isko la),

Majlinger Zsolt, Kovács Gergő (Somogyi 
József Ált.Iskola), Csikár Péter (V ak Bottyán 
Ált.Iskola), Gábossy Ákos (Beszédes József 
Ált.Iskola)
Kadett korosztály (14-15 évesek) a csapat 

tagjai:
Győrfi Péter, Szeles Szabolcs, Kovacsics Máté, 
Preimusz Dániel, Tóth Zoltán, Minarik Gá­
bor, Tölgyes Gergő, Séféi Károly (Perczel 
MórGimnázium), Baranya Zsolt (Krúdy Szki.) 
Magyar Zoltán, Horváth Gyula (Baross Szki.) 
Fehér Bálint (Ádánd), Németh Béla.

Edzőjük: Cseresznyés Ferenc
Duatlon: Möbius Uwe, Bálint Jánosné 

Balaton Triatlon-Duatlon Sportegyesület ver­
senyzői

Vitorlás sport: Pomucz Tamás, Szabol­
csi József, Kiss Dániel, a Siófoki Vízi Sport­
kör versenyzői, Stolle László, a Mahart SE 
versenyzője, Kovács Ádám -  Mahart SE ver­
senyzője

Küzdősport: Kovács Ádám Kyokushin 
Karate, Mészáros Judit Kyokushin Karate -  a 
Siófok és Környéke Szabadidő SE versenyzői

Vízi sport: Mészáros András kajak-1 -  a 
Siófok és Környéke Szabadidő SE verseny­
zője

Rádió-távírászat: T urjányi József, 
Tutjányi Józsefné, Goijanácz Éva, Huber Tí­
mea, Illés Evelin, Nagy Alajos, Goijanácz 
László, Szolga József, Kiss Gabriella, Kiss 
V  eronika, Kohán László, Kutasi Gábor, Hardy 
Ferenc

A legjobbak
Siófok város legjobb diáksportolója 

Borsányi Csilla,
legjobb utánpótláskorú sportolója 

Bodor Olivér, 
legjobb edzője

Cseresznyés Frenc, 
legeredményesebb sportegyesülete 

Rádióamatőr Klub

Második le tt a csapat
Nem sikerült megőrizni tavalyi első­

ségét a siófoki együttesnek. Nagy csa­
ták, de sportszerű küzdelmek jellemez­
ték a Keszthelyen megrendezett balato­
ni városok hagyományos labdarúgó tor­
náját, amelyen a képviselő testületek 
tagjai -  általában csapatonként néhány 
fős erősítéssel -  léptek pályára. A ki­
egyensúlyozott mezőnyben a győzel­
met a Balatonföldvár szerezte meg a 
Siófok előtt.( A siófoki csapat tagjai: 
Dr. Farkas Sándor, Szente Imre, Csor­
ba Ottó, Újvári István, Gyarmati Lász­
ló, Bende Lajos, Nagy László, Papp 
Ambrus. Edző: Nagy Sándor, csapatve­
zető: Somogyi Gyula alpolgármester, 
orvos: dr. Házas Józse f országgyűlési 
képviselő, pénztáros: Stukovszky Ernő, 
a pénzügyi bizottság elnöke.) Harma­
dik Fonyód, negyedik Keszthely, ötö­
dik Füred, hatodik Boglár, hetedik Al­
mádi lett. Balatonlelle csapata hiány­
zott egyedül az erőpróbáról.

Siófokiak n yerték  a 

Vízm ű-kupát
A DRV-kupa országos kispályás te­

remlabdarúgó-tornán, hét csapat vett 
részt, számtalan profi labdarúgót is fel­
sorakoztatva. A döntőben a siófoki Poós 
FC az Óbudai Csibészek ellen mérkő­
zött, s a rendkívül izgalmas, színvona­
las és olykor szikrázóan kemény talál­
kozón 3-3-as eredmény született. Hetes 
rúgások borzolták az idegeket, míg a 8. 
Sorozatban a siófoki profi kapus, Bíró 
kivédte a vendégek lövését, így a házi­
gazda együttes nyerte el a kupát. Har­
madik helyen a szintén siófoki Inter- 
beton lett. A 110.000.-Ft összdíjazású 
tornán a gólkirály Kolovics Zoltán 
(Interfuvar-Hó-Lavina) és a legjobb 
kapus, Elbert András (Óbuda) még egy- 
egy Westel 900-as telefont és előfize­
tést is nyert.
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Minden iskola és óvoda benevezett a decemberi karácsonyfa-díszítő' 
versenyre, amelynek ünnepélyes eredményhirdetésére a gimnázium 
aulájában került sor. A díjakat dr. Balázs Árpád polgármester adta át 
a győzteseknek. De -  mint Pártényiné Guzslován Tünde, a rendező' 
egyesület elnöke fogalmazott - ,  valamennyi intézmény és kisgyermek 
gyó'ztes volt, aki részt vett a díszítésben, illetve aki megcsodálhatta a 
jórészt gyermekek által készített ötletes díszeket, karácsonyfákat.

Finnországba hívják a Balaton táncegyüttest
A Balaton Néptánc együttes 14 tagja és kísérő zenekaruk 2000. február 14- 
23. között Finnországba kapott meghívást. A helsinkiben működő Magyar 
Kulturális Intézet a Magyar Kultúra Napja alkalmából Siófok testvérváro­
sában, Ouluban, Keniben és az észtországi Tallinban szervez fellépést a 
siófoki táncosoknak. A tervezett program szerint az együttes minden nap 
különböző helyszíneken lép fel és ad ízelítőt finn rokonainknak a világszerte 
híres magyar néptánc kultúrából.

Alterra - országos irodalmi pályázat
Az Alterra Svájci-Magyar Kiadó-amely 

egyaránt nyújt lehetőséget kezdő, illetve 
befutott íróknak, költőknek -  a 2000. évhez 
kapcsolódó események irodalmi felfrissíté­
se érdekében -  felhívással fordul régi és új 
szerzőihez.

Műfaji és tartalmi megkötöttség nélküli, 
öt oldal teijedelemű, folyamatosan beküld­
hető írásokon kívül, a következető megha­
tározott tematikus pályázatokra vátjuk az 
érdeklődők írásait: 2000éve született Krisz­
tus: elmélkedések, versek, novellák, 
dramolettek 5 oldal terjedelemig; Millenni­
um: Szent István megkoronázásának 1000. 
évfordulója; államalapítás, kereszténység 
felvétele (elmélkedések, versek, novellák, 
dramolettek 5 oldal terjedelemig);
1956-os forradalom és szabadságharc

(visszaemlékezések, versek, novellák, 
dramolettek 5 oldal terjedelemig); Remix- 
versek, a repoetizmus jegyében (kísérlet a 
jövő évezred egy új poétikai irányzatának 
megteremtésére, mely az 1930előttelhunyt 
szerzők műveinek, mind formai, mind tar­
talmi átdolgozását, post-posztmodemizálá- 
sát, direkt aktualizálását, poposítását, 
rapesítését célozza meg); Nagymama meséi 
(hagyományos mesék, próza 6 éves korosz­
tályig, 2 oldal terjedelemig; Bordalok (5 
oldal terjedelemig. Alterra díj: A szerzői 
önköltség alól való utólagos felmentésén 
kívül a 1. helyezett: 30.000.-, EL 20.000., ÜL
10.000.- forintos jutalomban részesül.

Beküldési határidő: 2000. március 31. 
Alterra Svájci-Magyar Kiadó Kft. 1054 
Budapest, Széchenyi u. 1/D.

Délután
A z id ő s  em b ere k  

le lk i se g é ly sz o lg á la ta
Tapasztalatok szerint az idős kor sok prob­

lémát vet fel: betegségek megélése, a  min­
dennapi gondok, a magány, szeretteink el­
vesztése, a családi szeretet hierarchiájának 
megváltozása, a szerepvállalások átminősü- 
lése új, eddig ismeretlen helyzetet teremte­
nek az ember életében.

Gyakran már az is segít, ha van kivel 
megosztani e gondokat. Ebben kíván segíte­
ni a D élután Közhasznú Alapítvány telefo­
nos lelki segélyszolgálata.

Ingyen hívható telefonszámuk:
06-80/200-865

Ez a hét minden napján, hétvégeken és 
ünnepnapokon is elérhető 18. 00 - 21.00 
óráig.

Az alapítvány szakképzett m unkatársai: 
orvosok, pedagógusok, pszichológusok jól 
ismerik a segítő beszélgetések módszereit, 
hatékonyságát. A segélyvonal az idős embe­
rek meghallgatásával, velük együtt gondol­
kodva sokat segít az egészségi, egzisztenci­
ális vagy érzelmi veszteségek feldolgozásá­
ban is.
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Kiállítások
A Dél-balatoni Kulturális Központ

em ele ti ga lé riá ján  ( Fő  té r  2 .) feb ru á r 3- 
ig  lá tha tó  P rzudz ik  Jó z s e f  fes tőm űvész  
k iá llítása . M árciu s 15. és áp rilis  6. k ö ­
zö tt ped ig  Szelényi K áro ly  fo tóm űvész  
tá r la tá t ren d ez ik  m eg.

Przudzik József: Önarckép

M u zsin szk i N ag y  E n d re  fe s tő m ű ­
v ész  (1 8 8 6 -1 9 7 5 ), S ió fo k  v á ro s  p o sz ­
tu m u sz  d ís z p o lg á ra  e m lé k k iá l l í tá s a  
1999 n o v em b eré tő l lá th a tó  a s ió fok i 
Kálmán Imre Múzeumban (K álm án  
sé tán y  5.). A  szám os j e l e n tő s  n e m z e t­
k ö z i és o rszág o s  k iá llítá so n  sze rep e lt, 
több  e lism erésben  ré szesü lt m ű v ész  tá r­
la ta  irán t nag y  é rd ek lő d és  ta p a sz ta lh a ­
tó , k é p e it feb ru á r v é g é ig  tek in th e tik  
m eg  a  lá toga tók . A  m ú zeu m  k ö v e tk ező  
id ő szak i k iá llítá sá t - S z ilág y i Im re, 
D eb recen b en  é lő  g ra f ik u s- és fe s tő m ű ­
v ész  tá r la tá t - m á rc iu s  3 -án  n y itják  
m eg .

2000. február 5-én 10-13 óráig az 
Európa Szálló melletti területen je ­
ges sportnapot rendezünk. A prog­
ram:

- jelmezes felvonulás,
- sorversenyek általános isko­

lás csapatok részvételével,
- amatőr jégkorong csapatok 

mérkőzései.
Zene -  jó  kedv -  szórakozás.
Érdekló'dni lehet: a Polgármes­

teri Hivatal 313-100/114-es tele­
fonszámán, Dávid Péternél.

A D él-balatoni K ulturális K özpon t program jai
Január 22-én 10 órától:

Szavalóverseny a M agyar K ultúra N apján 
Január 25-én 19 órakor:

H ans Gmür: Tigris Lili - kom édia - a V idám  Színpad előadsáa- Jókai bérlet - 
Január 26-án 19 órakor:

Sztárok a Teátrum  K ávéház pódium án “M inden csak kom édia”
H aum ann Péter vidám , zenés estje, közrem űködik: Szentirm ai Á kos 

Január 27-én
A H olló és Társa K iadó könyvvására az előcsarnokban 

Január 28-án 14.30 órakor:
Presser-Sztevanovity: A  padlás - félig m ese, félig  musical 
A  veszprém i Petőfi Színház előadása- Ifjúsági bérlet - 

Január 28-án 19 órakor:
Presser-Sztevanovity: A  padlás - K álm án Im re bérlet - 

Február 4-én 19 órakor:
H O T JAZZ BAND koncert 

Február 16-án 19 órakor:

C siky G ergely: A  nagym am a - vígjáték- a győri N em zeti Színház előadása
- K rúdy bérlet - 

Február 17-én 18 órakor:
H angversenysorozat II. - Farsangi, zenés szórakoztató m űsor 
M usicalrészletek kiváló fiatal szólistákkal 

Február 23-án 19 órakor:
John M illington Synge: A  nyugati világ bajnoka - kom édia két részben 
A N em zeti Színház vendégjátéka - B érletszüneti előadás - 

Február 24-én 15 órakor:
“ KULTÚRÁV AL A NYU GA T K A PU JÁ B A N ” cím ű verseny helyi bem utató­
ja , elődöntője 

Március 2-án 19 órakor:
Á brahám  Pál: V iktória - nagyoperett - a pécsi N em zeti Színház előadása
- K rúdy bérlet -



Ne lepődjön meg, ha a mobilja ezután még 

gyakrabban csörög A billentyűkön szinte

behunyt szemmel zongorázhat. 

Mert megéri a mobilt gyakrabban használni. 

Egyre többet nyújtunk egyre kevesebbért.

Havidíjmentes szolgáltatások
előfizetőinknek (Hangpostafiók. MenüÁsz. 

Hívásvárakoztatás. Hívásátirányítás. Hívástartás.

Konferencia-beszélgetés. Internet

MAGYARORSZAG PIACVEZETŐ MOBILSZOLGALTATÓJA

és WAP hozzáférés). Továbbá havi 20 SMS 
küldése ezután is díjmentes.

Roaming Kapcsolat öt földrész 

70 országában Minőségi Kapcsolat már több.

mint 800 000 előfizetőnknek.

Westel Mintabolt
Balatonvilagos M7 elagazases enyingi
Tel 88/480 644 30/900 9028

Siófoki Önkormányzat mobiltelefon
szolgáltatója Westel 900

fizetett hirdetés

A KAPCSOLAT

1230 csa* t Westel 900 hétczatabol tnvnató - díjmentesen). 265-9210. tü az üzletekben


